I7AS5A R=—T)b

MXS series
06, 28, 12, 916, 820, 325

D—0F7—TIV+I 7)) 0 5%AVIND MT—E1E,
BEHITHICBLEIPRSA RF—T b, '
9—2 K7 1 DRITERIER L R0

frE R R T H— hBEYR FO—H 7 b 25 DRE
BeEEaBRELE

MBEHIEERT A EERBICBEIET,
o, L
o L
F— R 24 v F BN i
RT A REICRITTIRBICT — bRV FHE i > |12 2
‘f-o.»

"?'_J:
i
HRETE, 21V FORELIBU A, o

H:

=
<=
s |8

EEEE
S|E(=|F

=
>
=

»

-9 9
=
=
o

-

.%'

P

& 1:1 “ 7
HEERER T 1T 1 & (EFARTHE 0
ERBOIORO—354 Rid. BIEL
FERELFRR(T—I)&eEALTAN
ZEISKN, HEBERfITH ERARRE,

®

Faribay Figis
Far)ivOy FOFBICEY
R U ID2EDE N

EELATaVEE
PIvRIATLAVE
WEEA TS 3 S OBAE B AR

ZROA=OT v RIM | /N T 7S

- . .
o >,
¢ \ S Yo ij e =
Sl S

PEPF VAV IV ROvod Rzl
I, = Eyo7s K TLAD TURTEDNALY RO
G «?7’ ; T z8E T {aBRHE LT
'l‘s 5 @ 2
A T 5 Y
%';\ . W b « R\
HEREET




(\)

34



7254 k7711 MXS Series

=X\ -3y

27| | B2 ~O—2 (mm) | B EEPER
L e ZRO—2 [Vav5777~ take 7 F—bRAYF
(mm) 10 20 30 40 50 75 100125150 if} (06%8<)
- || BgEt— 2 vF
MXS 6 6 - D-A9[] |:
EEES— A VF
- -

MXS16 16 L (06%R<) L loe=sst MXUD

EEES— R VTF

- D-MIIW
paXE20 20 T | e - D-MoOwva MXa
MXS25 25 — — MXF
ZIwAZA T3z fegex Iaz MXW
MXJ
ANO—97I+vRY Ny T 78 IvRkOvo S MXP
W2 O—2%0~5mmOEE CRETA W2 NO— OB COEEE B L. 7—2 RURENOTLIUVIORMIESE VXY
Y — L% R REL.D— DB T AL
W/ T FERAD A — S ZA Y FEF T HFTEE TS
A& 2+ 25 (AS) - OvoEzh 2799
HRIFT S0 24 (AT) S— k217 (5 famon) \

[

e

mim 7 24 25 (A) Ry 7788 ;1) QD"\"
{EEIRIE - =
NI [5TP] [55p
2 bo—2 fH= ﬁn o
I I F
(IS VAT Ry S 25 = = i 5‘ rfr
I
55
£ D ) D
Y Y + =
| _ b o HBEON
~—$@ —@? @7 @— (55 amsor) L) ==
% % £ A — b2 U FOREIAEEEZ BT EICLY ‘ ; ‘ i ‘
BB50N,OFFDRENLEE ‘ w ‘ ‘ w ‘
Ov o8 O SRR

s ; - fEFI
< W 7 N —
~/3Y 9 J 7 J l \{q D—U%BASEDTRC ABRDI AR LE

: . BERE. D~k SAYIEINY TP
W2 N O—SRCOBBERRL BSDERLE | | aeimns maenioes o7

WX N O—S0BEN T A G ER

IR 3 w7 T —/ M3 (BS)
BRI 3y 7TV —/MS(BT) N
i 3w o 7TV —/NF(B)

WEREZ#HAEICENSETIARTEY
DAN—R%&T)—ICTELT

ITFvvY

ENE

oo

ZE—karbO-5

6 6 o
TR em— po_
+ + + @

svC %

O



MXS series

BREETERE

BIEREDFIR EEH
cfffﬁﬁﬁi
TR, D—-IORRESRL - EAE SYYF  MXS16-50
ERRGEIELET. OV OEE A B
ey = - D— ORI
HAREEF’RAEATEEZE BRf313 : IKFERER{HiF
ABNZE, BLUOTHEDEE  BIES TiSEREE
rEREEEEsBaA s O EEVa(m/S) : Va=300[mm/s]
BELET - RBHERWK) : [Ell- EA RHEE : W=1[kg]
. ° - A—n—nrHgLn(mm) : [EA t;:;gm
“ N L3=30mm
oy EB TR IILF—
-~ N 1 V_ |2 2
BENOEBIXLE—EQ)ER  E= 5 W(gggn) E= 4 1629 -0.088
EXD WRELV=1.4-Va 0MERK (BF) O
HHEH TR ILF—Ea())EReD oo k- E = St =
7, a=s f -k max Ea=1-0.11=0.11

HWHYOEH T X ILF—hH, HE
BB T RINF—EBABNIEE
ERLET,

D—UBRFESE K:
BASFSEHI I F—Emax:
BB T RIVF—(E) S FEEH I )L+ —(Ea)

E=0.088=Ea=0.11(C& V) fEMARTHE

BfE
BNl BHEEOSHE
HEBRUEEBWakg)ERHET,  Wa=K-B-Wmax Wa=1x1x4=4
F) BEEHERDEBSICIIFR D —JH{HRMK : K=1
HEDHZFIIFTETT . HRMEERFRME: B=1
(Ch=0& LT &Y BAFERHBEEWmax Wmax=4
BBEBOAFEUERHET. U=W/Wa 01=1,/4=0.25
B S E—AY POAFE

BRIE— A2 FM(N-m) %R
EER

HBEBHNE—2AVMMa(N-m)%
RHFT,

BHE—XAY POAFEROZER
HEJ,

BN BE—X roaEE

M=Wx9.8(Ln+An)/ 1000
F— A MU E IR E AN ©

Ma=K-Y - Mmax

T—ORHREK : I
Hat—2v ryY:  EEEA
BAHFE— AV tMmax : B

0Ol2=M/Ma

MylcDWTHREILF T MricDWTRELET
My=1x9.8(10+30)/1000=0.39  Mr=1x9.8(30+10),/1000=0.39
A3=30 As=10
May=1x1x15.9=15.9 Mar=15.9 (May & E—f&)
Mymax=15.9
K=1
=1

0(2=0.39,/15.9=0.025 0'2=0.39,/15.9=0.025

MeplcDWTREIL &

30+10
BOE—X FMe(N-m)ERD  Me=1,/3 - Wexg.s% Mep=1/3x1e.sx9.sx%=z_z
&7 ERAELEEWe=0 W -V We=4,100%1x420=16.8
S : TUINEE A2=1
SLEYE N (H8)=4./100 Meap=1X0.7x15.9=111
23y o7 TY—/\E=1,/100 e
E— 2 b uEESHESAN : R Momine15.9
HEEIWE— X > FMea(N-m) Mea=K -Y -Mmax 0l3=2.2,/11.1=0.20
EROET. 7 —IRIRMK: =125 MeylcoLTHELET
HBEE— AV MERY: (30+31)
BAHEE— X~ tMmax : [ MEy=1/3x16.8x9.st =3.3
BIE—X> b OBFHENZER Ola=Me/Mea We=16.8
HET, Aa=31
Meay=11.1 (Meap& E—f{E)
0'3=3.3,/11.1=0.30
B EEEORT
= < . Z0n=001+0(2+02+0(3+0'3
5 K1 Py
ig;gﬁiﬂg, fﬁ} Bih Z0In=01+02+0( =1 =0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80= 1

® 36

ICK W ERRTEETY



wmazsz MXS Series

BHEE : Wka) ZA—=N—N\2VJ8 : Ln(mm), B— A2 MDA BIEBHIERE : An(mm)
EYFE—AV b I—E—AVh O—LE—2A2 b
Mr( i
B w
ig)
L3 |As
£
‘ MXH
: wxs
b4
S Mr( £
v o
Ls As N
MXQ
n MXF
2
[ MXW
i3
>
i3 MXJ
B BT AN BOCEIRETHE AR
D—ORHERE K BIE—A b 2 k) EREICEEIC S RET HE— Ak MXP
T— 7 VBT MXY
BAEEH T AILF— : Emax(J) HEREBERFN B C
st SBT3 )L F— 1.0 MTS
SIN=29S a2 [PV IRTI=IN AN
par MXS6 0.018 — @ 0.7
= MXS8 0.027 0.054 =
IV RTL— MBS MXS12 0.055 0.11 ¥ 0.5
[
MXS16 0.11 0.22 ﬁ‘;"]ﬁ 04
E MXS20 0.16 0.32 b=
MXS25 0.24 0.48 % 03
K=0.6 s
0.2
EH 5456858  Wmnax(ke) E—AY PR B IEREHIEE : An(mm)
TR SrnEERER E—AY MDA EERREE H2SR) 50 100~ 200 300 500700
MXSIG Bl Oes = B Al A2 | As | Aa | As | Ae FIFEIEE Vamm/s
== o MXxs6 | 11 | 6 | 13 | 16 | 16 | 6
MXS8_ | 11 | 75| 1 20 [ 20 | 7. g = R .
MXS12 2 MXS12 | 24 82 22 zg zg sg HEE— XA MEREC:Y
MXS16 4 - .
VX520 5 MXS16 | 27 [10 | 30 | 31 | 31 [10 10
X625 5 MXS20 | 34 | 145| 36 | 38 | 38 |145 AN
MXS25 | 42 |19 | 44 | 46 | 46 |19 =07
&
R < %os
BAFBEE—A2 b : Mmax(N-m) S o4
mst 2 hO—% (mm) T :
= 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 b 03
MXS6 0.7 1.0 1.2 12 12 | — | — | — | — @
MXS8 2.0 2.0 2.8 36 | 42 22 — | — [ — s
MXS12 | 4.2 42 4.2 58 | 7.0 | 100 | 100 | — | —
MXS16 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 1569 | 250 | 341 | 341 | —
MXS20 | 194 | 194 | 19.4 | 19.4 | 27.2 | 350 | 505 | 65056 | 6505 0 100 200 300 500700
MXS25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 673 | 67.3 PAFIERE Vamm/s BRRBE Vmm/s
T BNE— A BRI EOEREER
ESX BINE— X > R EREE R
== 5 B =S 3 s
An(n=1~6) E— A2 bR BIER I E mm Va FIEBRE mm/s
E EH T F— J w AENER kg
Ea HEEH T LF— J Wa HERRAR ka
Emax BAHEEH LI F— J We ERALER kg
Lnmn=1~3) F—IN=N\VITB mm Wmax BATEHEBERE kg
M(Mp,My.Mr) BRE—A N (EvF. 3— O-) N-m o amE —
Ma(Map.May,Mar) HEBNT—A N (EVF. 3—. O-)) N-m B SERNEERS —
Me(Mep,Mey) BHE— A2 P (EVF, T—-) N-m Y HEE— AT MRS —
Mea(Meap,Meay) HBEPNE— XM EYF. ) N-m d EPZAE S —
Mmax(Mpmax,Mymax, Mrmax) BAFBE—AVMEYF. 3= O-) N-m K T—UBRGFRE —
Vv FHREE mm/s




s

I7P7RASA4 KR

F—7TI

MXS series

BARTHE

50||AS||FR|-[M9BW|

H’elb(DE#Ei

R—
- M ~i
mas ;ﬂb 26~016
c
TN NPT 020,025
TF G

D) VFRE(Z O—2omm)

10,20,30,40,5

0

10,20,30,40,5

0,75

10,20,30,40,5

0,75,100

10,20,30,40,5

0,75,100,125

10,20,30,40,5

0,75,100,125,150

10,20,30,40,5

0,75,100,125,150

SwREFATav

TIOVRIBL

IR S v RS

BRRT Y RY

iRy v 2S5

EBS

BIER T TV —/N

ZUBT

BRIET TV —/N

B

mis 7 7/ —/\

#1ASBT

BUEIR 7 2 25 + &R 7 TV —/\

=1BSAT

AU 7 TV — N+ RGP S 25

SED) MXS6LU—ZM 3y o7 TV—/\HE
HUFEEA.

A—F2A v FERE

mEe | 21t

RES| 270 d—5— A1 Fit
FEAEISP.39%

n ns 14 TBRFEE N,

WEEA T3> 17r—

F21YF

mms| e [mes [ 421 FBL HERE |
E | Nvorf X_?E%Iél_léy?g)g'uiétzvéi LT
£2) > rROv oA TR,
R i 92 7 EERA— b 24 FIALT
L 13P.572 BB EE ), BlEFEA
FAFR | Ny D7 - TVROVIT DETT,
FP | /Ny D 7{t - SSEERER
3E2) MXS62 ) —ZMT Y ROy Y
FHaHr) A
AT aEEER
BEA T3y
: ®mES | F R P FR FP
UAZSLPVED
|iS O [©] @] (@] (@] ©)
AS O OiiSy O O Oi}ﬁ‘ O;}S)
AT O O X X X X
A O [OLIIDS X X X
BS O X O O X X
BT O O X X X X
B O X X X X X
ASBT O o= X X X X
BSAT O X X X X X

E3) /Ny T P, BiERZ hO—O 7

ZPA—OT7 I RYTAMA—TRELLS/N

O : #HEEH. X #5¢RH
D 2 DEEBICH N TISHRER
Y772 MO=23hE

KBIET,
BRAZA— XA YTF - b 21 v FRAORBHEI. P.1119~12455 TSR LS,
BREBE A A UTmE | FRES m)
. - D B eOLre -
i BRI muL |5 BRGD) - g e p— vg%(%(i(% | EmAE
38 (NPN) MONV MIN | ® ®@[®@[O] O
- 3R (PNP) sv.12v MoPV | MoP | @ @ @[O0 o | o
% 2% 2V M9BV M9B | ® @ @|O| O —
i 38 (NPN) MONWV | MINW | @ (@ [@|O| O
b [ ) _
2% PUER oo |s[smene) | eav P12V~ mepwv | morw | e (e e[O] o | '“¥® |l
T 215 12V MOBWV | MOBW | @ (@ /@O O =
7 o 38 INPN) %TMONAV | *IM9NA | O |O | @ |O| O
L 342 (PNP) sv.12v “MSPAV | *IMoPA | O [O[@ (0] © |'“®®
28 2V *TM9BAV | *'M9BA | O |O|@|O| O —
ES 3% _ _ — — —
;tg PR 5| (NPNAE) 5V A96V A96 [ ] [ ] ICEIE&
E i —— oay | 12y | 100V [ *2A%3V | Aoz |e@ (@@ (@] — — [t
E = * T00VEAF | A9OV ASO | @ |—|®|—| — |iCE@| PL.C

¥ 1 KB LS A TDF— b 2A U FI3, LRBEAORBICRITHETT HY

%2 — MRS Im& A 713, D-A3DHDMIBERY) £

XU— FRRSES

(1) MONW
J)MQNWM
)

WU)MQN\NZ

522

ZHUS K ) BERDFIKIERE

KOMDMERA— bRV FIIZIEEELBIET,

X EERIBHMEUSNCE . BRARERA— RV FHBYXTOTHMEIL, P.66E TSRS,
KT TA PR 5G4 — M2 FOFEMIT. P.1192, 11932 TBB S,
KA — b 24 Y FIIBMRGE GREM) 8D £ T,

38

RETDEDTIEHY EE A



7251 k5—71 MXS Series

1£k

> > P (mm) 6 8 | 12 | 16 20 | 25

RESEHOE M3x05 M5x0.8 Re1/8:NPT1/8-G1/8

R =g

SR BB MXH

ERES 0.15~0.7MPa

REERIEES) 1.05MPa m

BERESSVERREEE ~10~60C ’ﬁ

CEFRE O (TSR D) 50~500mm/s 0
SN SHA—0YL AL e, X bO—T S0 251

sv¥ay SAVOTTI—INATE) MXQ

2 i MXF

BHEAA— R 24 U F (28, 385
F—hRAYFHTLIY) WEAA— b 21T (2R, 385 MXW

BRI —5— XA FiLhE

CERRAMEAS — 21U F (285, 35

(F¥#HI3P.67.68% T8RS £E L)

2 FO—ORIDFEE

+imm

- MXJ
FmaEs R/ mE ) FOFDRE : 2 NO— 2 & DRGNS T KICEET oBBCEl S/ RE
X7 |PTFEZU—Z2fti s~ MXP
X9 |BRMRAS ) — X 2723y
X1 [ 7902 M OV SR R 15mn) S MXY
X12 | 7502 MRV ROV R GERER:25mm) RS (A s
. poy 2 hO— o E%E
X33 | A— [ 21 v FBRERERTR RPA—oTIPRE | ARG 0~5mm MTS
W T UES i (A)
X39 [/CUF BT URILAE AT G5
-X42 | A RERRASEILEE AEIm MXS61 —Z D
s DEDE > IENT ®RIEBD | TavoTTU—/f
-X45 |/\v* > SEEPDMLHR =% ©) 3B E A
SU— R OEELTRIZ U=V —LRZR kil
EMEICAT.02-23 27 8RN, Ny 773 (F) MXSES ) — XD
e IED, T ROYIHR) T ROV
ESRFp— _ ‘ WAEEER (P) HUELA.
I¥ hO—=bFa1-TJ KPP AGAT A, BEEA TS 3 DRBHBICOEE LTI, P.5A~5TOA TS 3 VA
IDK Series . TBR A, e
NORERNO— 507 HF 1 T—SEER . oUT <
BRI Ha & R Ml & URERIEE Ok IR I (=
B DRETHBENBHIET, T . -
B s F1FNOY FORMICEY. #RD UL ID2EDEANEENET, CE)
BsIEL %9, 5£#il3Best Pneumatics No.® SYVIME | OvRE . SEERE EREH (MPa)
IDK Seriesz TSI &1, (mm) (mm) (mm?) |02]03]04]05]06]07
6 5 ouT 57 11] 17| 23| 29| 34| 40
5 N 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
W s 4 ouT 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
N 75 15| 23] 30| 38| 45| 53
T B2 kO—2 (mm) 12 . ouT 226 45| 68| 90113136 158
MXS6 | 10,20,30,40,50 N 170 34| 51| 68 85102119
MXS8 | 10,20,30,40,50,75 16 B ouT 402 80| 121 | 161 | 201 | 241 | 281
MXS12 | 10,20,30,40,50,75,100 IN 302 60| 91121151 /181|211
MXS16 | 10.20.30.40.50.75.100.125 2 o ouT 628 126|188 | 251 | 314 | 377 | 440
MXS20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 IN 4t 94 1141 | 188 | 236 | 263 | 330
MXS25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 25 12 out 982 196 1296 1393 1491 |589 | 687
10.20,30,40,50.75,100.125,1 N 756 | 151 227 | 302 | 378 | 454 | 529
) BR) (N =E7 (MPa) x BEEE (mm?) E B E T,
=
HER
(86 : 9)
R O—2 (mm) FOwREA TS A S HEMS P PEN S n)
B SN=Z R DEDE SV —— K ARER
> |10 | 20| 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125|150 gm | aam T s T mamE |77 | oo e
MXS6 (L) | 80| 100 115] 155] 180] — | = | — | — 10 5 — — 30 - 13+0.15S
MXS8 (L) | 150] 160] 190] 235] 285] 410] — - 15 9 35 45 40 40 26+0.17S
MXS12 (L)| 325] 325| 325| 385] 480| 660] 890] — | — 30 20 50 60 80 90 43+0.21S 0
MXS16 (L)| 570| 570] 580| 640| 760]1090] 1370|1700 — 50 30 80 | 105 | 120 160 55+0.215 | |D-
MXS20 (L)| 960| 980]1070[7100]1250] 1630|2150 | 2670]3190] 100 71 170 | 205 [ 140 | 310 | 150+0.465 | [y —
MXS25 (L)| 1660 | 1680] 1690 1840 | 2090] 2650|3270 [4140[4710] 150 | 125 | 215 | 300 | 240 | 540 | 220+0.455 | |”

39 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

MXS series

T—7TIVDihHE (SEE)

EVFE- AV MIEILEBT—TIDEME
22 FO—UBIC B CREES IR EE RS Bl

DEREBBOEALE

|

A-E-AVMIBEILEDT—TIVOERE
22 NO—UBIC B TRIBHIHBE RS B

O-VE— AV MIEILEBT—TIVDENE
3IERHEC B CFEDICH A (FR &t OABD

TR

i

171

Py

06

—

Lr=24mm

0.04 0.020)
g 00 £ 0.015
£ £
" MXS6-30 [ XS6-10| MXS6-20 MXS6-30
& MXSe-50 | MXSE40 |ixS630 | e &
& 0.02 MXS6-30 £y 0.010)
§ MXS6-10 MXS6-20 3 MXS6-40
N MXS610 | | S
! ! MXS6-50
Ik 0.01 Ik 0.005 ﬁ
0 10 20 30 40 40 0 20 30
WEN HWEN
08 28 Lr=50m
0.0 f 0.020
MXS8-75 sts‘-so
0
0.04 y
. ‘ £ 00 o015 0 MXSE-30 MXSE-40_ MXSE-50
MIXS8-40 g 3
= | MXS8-50
I8 0.0 I8 MXS8-40 L]
& | | MXS8-30 =
& v [ £ 0.02 MIXS8.20 £0010 Wxs8-75 ||
R y R iy
R 0.02 = sta‘zo IS XSE-10 N |
! P! MXS8-10 ! |
[ 1 +— Ik 0.01 0,005
0.011—
7z =a
Z
0 20 40 60 80 80 0 40 60
HWEN HEN
4] 1 2 4] 1 2 Lr=65mm
0.10 0.035
0.030
0.0 MXS12.75
c IXS12-100 XStz g 00 WXS12501 | | £ 0.025
E / E ek || £ pEee
B 006 [ XS1Z207 | | B o000 30 MXS12-40 MXS1250 | MXS12-7
X ® 00z wszio] || WXs12:100
~ 0.04 MXS12-50 ~ HEEN
T e T oo 1
h 002 NXS12-20 Ik 0.01 i1k 0010
02— MXS12-10- 0008
[ ——|
=
0 20 40 60 80 100 120 100 120 0 60 80 100 120
HEN HEN

40




EYFE—AY MIEILEZT—TIVOERE

22 FO—IBICBNTRIOBIICHELFRAS B/

DRENBBOE(IE

é
i

7254 k571 MXS Series

BNE— X MIEEMABOT—JIVEMRERLIEEDTTY,
BHUELERZRLCEDTIEIHY EEA,

BHTEERICOTRX L TIMEBDRESIE] ST I

A-E- AV MIBEILEBT-TIVOENE
{22 FO—UBICBL CREES I EE RS B
| DREBOEAE

AN

O-VE-XV MAEKL LD T—TIVOENE
3IERABIC B TR R (FR S B BOAZD

R

ﬁ

i

Py

: g 1 6 Lr=89mm
014 T i T 0.04 T 1 1 0.0: J f
§ § ! MXS16-100 MXS16-1 ‘
0.12 ,MXS16-125 MXS16-100) : ARSTETES m;g]g 73 —| 0.030] MXS16-20- T
; i Wele a0 HXS16-30 XS16100
£0.10 i eoo ; £ 0.025 MXS1640 MXS16:50 MXS1675 MXS16:125
/ L E wxste- 30 £ 7
Hoo D MXS16- 20 W 0029 /
A MXS16-75 U & £
Hoo P | Mooz [ e R oos
R oo/ A lmses] | 7 D
)00 1= el % L o010
e | "o Y,
0.02—/ 2%/ MXS16-10T— ! 0.005
0 50 100 150 200 : 0 50 700 150 200 0 40 80 120 160 200
WEN : HEN HEN
020 i 020 220 Lr=122mm
0.10 : 0.05 f 0.040 I
: 0.035
MXS20-150|  MXS20-125 MXS20-100| ‘ 0-
0 — : 0.04 150 MXS20-125] mggg 1001 0.030! Wg%g% mggg}gg
| - XS20-30 -
£ / | E Crn E . MX320-40 MXS20-50 MXS20-75 MXS20-150
H 006 wxszo-7s] | |1 0.0 820240 1 0.02
= | &
& / ‘ DR WXS20-30 £ 0020 /
N 004 mxs20-501 | | N 002 MXS20- 20 R 0015
™ uxs20,do| " | Tl wxsao-ho T\\
1N // mxs20-30| ¢ | Ik // 1K 0.010]
4 CE S —— /
| g ' 0.005
0 100 200 30| | 0 700 200 300 0 40 80 120 160 200 240
HEN : HEN HEN
@25 @25 Q25 Lr=154mm
0.07 1| oo i i 0.040 I 7
0.0 s il . WXs25-150] MXS25-125 | 2 0035 TNz 0 MX$25-100
Ll 004 Nis25-100 0,030 1X325-30 _NXS25125
£ 0.05 Ve ooem < MXS25:40 MXS25-50 {MXS25-75 - MX325-150
E L E X525 75 | g
1§ 0.04 i 0.0 XS4 w 0.025
& / LT |mxszsso ﬁ ‘ ] & 0020
Too Mxs2s-d0) ¢\ X0 WXS25-30 = /
T‘\ 00 L1 wxs2s-30| | V‘\ 0.02 o WEE D r‘\ 0.015
Ik / L1 ——mwxs2s-10| @ |k RS0 1~ 0.010
0.01 &z | | Cl oot L /)
= ‘ | — 0.005
0 100 200 300 400 | |
; 0 700 200 300 400 0 50 100 150 200 250 300
WEN : HEN @E N

EH:

=|E
A



MXS series

sftm MxsD

BEFRE
4
2XM2.5X0.45 R LE3
6 #BMER— k 2XM3x0.5
2.3 J I 5 BA10.5#HRRA MO—IT7I42511)

K2 MO—OT7 v 25 DFMETES
FPIwREF T A ETBRIIES N,
SIN=Z hy/N—=P.54

3
J
>
>
©
s al
55\

K 125 2XM2.5X0.45 A L3

R FO—U T v RS

WREZ NO— TIPS
18 _ GIEH2 NO—2750251) NXM3X0.5 L4

5.5 3

""" o F=
o 7 NS
k= . g Qi
N ES(\ )@,kﬁ%@ 3 28 :i - )
;:é;: @ © Py
el )
@ F O |
N o
N [% <
2xM3x0.5 ALE5 11 (? DXF 8 i
co o
03H9 (%% %2.5 o &
03H9 (g "™)R2.5, 5 o
I 0
o o
wn
s 5 M
) D—UBEARILMETEDESA KICSY
® o EHRRBEDRRERYET,
o WREREEEERE SRS,
z
zz
(NN-D)XH G
H
A B 1 5.5
A8
o w
) G|~
7@7 © @\E7 IR
E@ef@%}@ . F=FH
1B /PP
—
¥ ‘ 4
NNXM4x0.7 1aLE8
03H9(*92%) 2.5 LA LB
HA GA 5 BFEAA HFEBB
3o
>
I
32)
(mm)
WX | F | N[ G|HINN[GA[HA[ I [J [ K[ M|z [zz
MXS6-10 | 20 | 4 6|25 | 2 | 11 | 20| 10| 17 [22.5] 42|41.5] 48
MXS6-20 | 30 | 4 6 [ 35| 2 | 21 | 20| 10 | 27 [325| 52[51.5] 58
MXS6-30 | 20 | 6 | 11 |20 | 3 | 31 | 20 | 7 | 40 [425] 62|61.5] 68
MXS6-40 | 28 | 6 | 13 [ 30 | 3 | 43 | 30 | 19 | 50 |[52.5| 84 [83.5| 90
MXS6-50 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 |62.5] 100 [99.5]| 106

42



/Ny 7 713 (96) MXS6-[ICIF

Roy Ro o
N o@—o@ - —&—
& & Fey
28
2XM3x0.5 AL&E5
22

0.5

|

KZDMDTESEFZEBLTY .

75 EEER (06) MXS6-LICIP

2
[
[
@ ﬂb & -
B B -
¢ o 9
:‘
a:

KEDMDTEIEREEFALTY,

11.5

7251 k571 MXS Series

BIER— bk 2xXM3x0.5

12

5.5

=
=
%)

>

25E/zEEE

5|5

O



MXS series

ShEE MxsS

2XM3x0.5 ALR4

.
BAR s 1 AR~ b 2XM5X0.8
35 J |6 BKO5MERIIOI-UT7IVRIM
pJ —— 7‘ ~ R ¥ ¥2 NO—0 70 25 DR
T HK H © ¥ ﬁ z’?vz&??;a)&zﬂﬁﬁO‘iéb\e
of [P LZENE =0 e

as |17

NAXM3Xx0.5 AL R4

K 14.6
3.8 | |7
KA 14.6
22 (FitHR MO—T7 I 251) B NO—O TS0 RS 4XM3X0.5 RLR4
NxM3x0.5 1aLig5%) 6.5 35
BUR [ N AZ]
I tE
I &
& [N EON S
T :
2lE™ 2 N
4
S g
03HO (*§925) %3 F % I
03HI (o) RS, & =
N S W
N 1) xF K
2XM4x0.7 1aLiE6 12 (2 > g° S
2
o
0 6 M
c 7)) D—BERRRLMRETEDESA RIC
U7 EBRRAEDRRE A ET,
~ < WREIEERE T8RS,
o o
z
zz
(NN-1) xH G
H
A B 13 6.5
LA e
o WIH ) 2
! ERsiEIED
Q Q| o
©0- 0066 =B S
4 i [Te]
L =ERE
i bid 55 =
f _lLa 2
" 5 % NNxM4x0.7 1L %8
}_7 6
23H9 ("39%%) %3 S
HA | GA ) MFEAA RiEBB
2
(2]
(mm)
X | F|N|G|HI[NN|[GA[HA| I [ J [ K [KA[NA| M | Z | 2Z
MXS8-10| 25 | 4 | 9 28| 2 |17 | 20 [13 [19.5(235] — | 2 | 49| 485 56
MXS8-20 | 25 | 4 |12 [30 | 2 | 12 |30 | 85[29 [33.5] — | 2 | 654|535 61
MXS8-30 | 40 | 4 | 13 [20 | 3 |33 | 20 | 9.5[39 [435] — | 2 | 65 645 72
MXS8-40 | 50 | 4 | 15 |28 | 3 | 43 | 28 [10.556 |53.5] — | 2 | 83| 82.5] 90
MXS8-50 | 38 | 6 | 20 | 23 | 4 | 43 | 46 [24.5]60 |63.5| 825 4 |101[100.5/108
MXS8-75 | 50 | 6 | 27 | 28 | 5 | 83 | 56 [38.5|96 |88.5[132.5] 4 |151150.5/ 158

44



7251 k571 MXS Series

N

>av o7 TV —I\(e8) MXS8-[ILIBS,BT,B

235 MXH
3 = X
Gl mxa
BRE I3V ITTI—IN MXE
A (mm)
g X 2 rO-—omEGE| AT
e 2t sEm | mEm | BRERERE) MXw
s =t MXS8-10 5 22
b MXS8-20 15 27 MXJ
MXS8-30 | ®A 15 26 \XP
g s MXS8-40 20 5 18
- Bl a2y
= EERLSY2 — Wxses0 20 29
MXS8-75 20 29 MXY
XZDMOTHEREARERLTT,
MTS
I rkOw o4 (e8)MXS8-LIIR INY 7 713 (28) MXS8-ICIF
2XM4x0.7 ALF6
BER— N2XM5X0.8
J 9 /o
‘ o
e _ =) o
3‘6 @ (G 4 &
R ——
jms] [te) 22.5
o
S LS kS ‘
! } o
T - —&—- N : ‘
[ 3 3 i |
XEOMOTHEBEIREALTT,
F E 5 B ER (98) MXS8-LICIP
H
oo
155 {HE @] o per
— = g ARt
o= 3 | £l 2xMBx08
=3 | v s
MXS8-10R_| 39 - '
MXS820R_| 44 I
MXS8-30R_| 55 N © S N
MXS8-40R_| 73 N
MXS8-50R | 91 TO—- @@ —@ 1 &
MXS8-75R | 141 & 5 £
HEDMOTHEIEATRERLTT, ‘
f
Lo
0 D-OJ
el @

xzomotxEEsreater. |-XO
45 ®



MXS series

stm mxs12
HAR

2XM4x0.7 L.

5

2 95 BfER—  2XM5%0.8
4.75 J 1 8 BRI (RS MI—H7 S0 251f)
© K2 RO—57 U 25 ORlTHE
— Nl - FUPREAT LAV ETBREE
2 T @ SIN=Z hw/S=P.54
S }- gl 2averIU—1-p5s
E0L 2 Il s N
5 8.5
K 185 8 8.5 NAXM4x0.7 1L &5
KA 18.5
s . 2 N i BREANO-0TIPRS
31.5  (FgRAMO—IT7Iv251) NXM4x0.7 fali%5.52) 9 5
, B 4XM4X0.7 A6
P Hi fe oy [ :
13 i i
a a T a
Te | & 5 & 2 o
= o N
© R Llad B\ = @ of R & 5
® L il T - S g
RIS o = & ®
iz =
g
F 0 ~
2xM5x0.8 L8 o -
<ﬂ—1>XF * &
04H9 (*3:9%0) 73, 16 2 3 IS}
— s N
ES
>
0 8 M s
© ) D—UBERKILMRETEDEAA RIS
o L EBRRAEDREL Y ET,
@ o WREREEFERE ZSR S,
o~ [ ™
z
zz
(NN-1) xH G
H 185 85 185 85
A Fﬁ
] o 0
B: < © m‘ o
Q (SN Q
iz = Y7 4 T
© 90 © i \ 1
EE* = o)
| i g i
! s
A NNxM5x0.8 #aL310
04H9 (*39%) %3 5 A = =
HAEIAA BiEBB
(mm)
N FIN|[G|HINN[GA[HA[ I [J [ K [KA[NA[M [ Z [2Z
MXS12-10 |35 | 4 | 15[ 40| 2 | 15|40 | 10| 40| 265 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-20 |35 | 4 | 15|40 | 2 | 15|40 | 10 | 40365 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-30 [ 35 | 4 | 15|40 | 2 | 15|40 | 10| 40[465 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-40 | 50 | 4 | 17 |25 | 3 | 42|25 | 10| 52|565 — | 2 | 83| 82| 92
MXS12-50 [ 35 | 6 | 15[36 | 3 | 51|36 |22 60]665 — | 2 [103][102[112
MXS12-75 [ 55 | 6 | 25[36 | 4 | 61| 72| 43| 85] 91511255 4 [149[148][158
MXS12-100] 65 | 6 | 35|38 | 5 |111] 76 | 52 | 130[116.5179.5] 4 |203]202[212

46



7251 k571 MXS Series

23y o7 TV —/\H(e12)MXS12-[1[1BS,BT,B

== =
x || = ><
o || ==

MXF

) @
% &
Om Ells
=e SIS
:@é w2y oo N o |
FTI—N BRI 3O T TN
— 2o (mm)
Z2hO—21 oanggA Z kO 775~1OO(7)15A=. — T =
1 g SR | R | RERME)
£ T MXS12-10 2 7
— MXS12-20 5 7
| % ) MXS12-30 B 15 27
s %@, & | Neuzayo77) MXS12-40 o e e
= MXS12-50 5 15
(I L * | MXS12-75 15 28
MXS12-100 15 28

XEDMDTEIERELLEFLTY,

I rAOv o3 (e12)MXS12-CICIR Ny 773 (e12) MXS12-CICIF
2XM5x0.8 128
) 10.5 #fER— bk 2xM5x0.8 [ Hff 5 : : ‘
0 ‘ & & &
@ i .
S — e e
< ¢ 9 % o < < <
[¢-<] 5] A 0o @
RE 37
. 7 , © 29
& b - XEZDMDTE !
< < = & 1 BEALER |
T @@@@f—@—— H LTd. ® I |
e & & I 1
L0
g s EEER (012) MXS12-C1CP
H
E - T —
- RE |
20 2 T 0
- Ao el mter—r
(mm) L 2xM5%0.8
S J
MXS12-10R | 59.5 ‘
MXS12-20R | 59.5 s s & B
NXS12-30R | 59.5 ; PN PN 3 B
MXS12-40R | 715 —Wﬁ@—q\\p R C ~ EI -- Q
MXS12-50R | 91.5 - - " e
MXS12-75R [137.5 4 < ? Bk
MXS12-100R [191.5
B 95
HEDMOTHEIBEAFERALTT, I o HEOBOTEIE
L w-l ARHERLTT,
s o

FHBIE
5|E|E

==
= (| =<
» || =<



MXS series

st mxs10

010.5

AR - 2xM5%0.8 1L3%5.5
2 3. 1L #B1ER— b 2XM5%0.8
5.5 J 1 10 BA13.5@EER NI-7 Y7 2I1f)
©
o] \ R
= & 0 X2 NO—27 Uv 25 DFEMTEE
e - o POV RIATL AV ETBRIIEE ),
= (99 RIT -2 S/N—2Z hv/5—=P.54
55 | 10 ol N 23y oFTI—/—P.55
K 21 \5.5 e
A > NAXM5x0.8 aLiE5.5
. . B NO—0 TSP RS , .
. EHZ O—57 S+ 251 BRIEZ hO—7 U
37.5 _ EEKZO—UT7I25M) NXM5X0.8 1 LF62) BREZ PO—UTIYRE 12 6
, 6 4XM5x0.8 faLR7
1 N
i <
N .
= © S < )
) ! &
e} ~ X N7 A Al A o N ~<
< B A Y e S
m&g”;\ BN
—liz ™ © © ~
g
F 3 =
o B 28
2XMBX 1 aLR10 (ﬂ_DxF e %
21 2 2 2
25H9 (93034 = w©
—_— T ™
[©)]
ey
Te}
0 10 M
o 3 D—UBEMRILNDRTEDEAA RIZY Y
EBRRLEEDREE R £T,
i WREHTEEEE TSRS,
o
z
zz
(NN-1) xH . G 24 105 24 105
)_A )_ﬁ
- Vlo
-H [e) | —
2 RS NEENS!
1 PN} 73} — i i
00O 00 00 = ! ‘
et ‘ g D &
- 4 @ .
J s ”
A B NNXM6x 1 aLig12
+0.0301 372 e =
o5HI ("o ™) B4 A on ;tg WFEAA WiEBB
ES
()
I
Te}
(mm)
B, FINJ[G|H[NN[GAJHA[ I [ J[ K [KA[NA[ M | Z [ZzZ
MXS16-10 [ 35| 4 |16 (40| 2 | 16/ 40 [ 10| 40| 29[ — | 2 | 76] 75] 87
MXS16-20 [ 35| 4 |16 (40| 2 | 16[40[ 10| 40| 39 — | 2 | 76| 75] 87
MXS16-30 [ 35| 4 |16 (40| 2 | 16/ 40 [ 10| 40| 49 — | 2 | 76] 75] 87
MXS16-40 |40 | 4 |16 (50| 2 | 16/ 50 [ 10| 50| 59 — | 2 | 86| 85] 97
MXS16-50 |30 | 6 |21 [30] 3 [ 51[30] 15| 60] 69] — | 2 [101]100[112
MXS16-75 | 55 | 6 | 26 [ 35| 4 | 61|70 |40 | 85| 94[125] 4 [151[150[162
MXS16-100] 65 | 6 |39 [ 35| 5 [109] 70 [ 55 [118]119][173] 4 [199]198]210
MXS16-125] 70 | 8 [ 19 [ 35| 7 [159] 70 | 68 [155]144[223] 4 [249[248]260

48



3y o7 TV—/\1(a16)MXS16

-1]BS,BT,B

7251 k571 MXS Series

== =
x || = ><
o || ==

(mm)
. 2 hO-—sBEGHE| AT
Z2FO0—210088 > gt | Ry | (ERIRERE) MXF
B3yl z2pbO-o75~1250888 03 V777 o . o
St A MXS16-20 10 21 MW
H MXS16-30 20 31
- - MXS16-40 | ®A | 20 31
J:EF— ! MXS16-50 25 15 26 MXJ
} N } & MXS16-75 20 32
S o @RIHS 2y 97 TY—/N MXS16-100 20 32 MXP
N Zi | @ N2 — MXS16-125 20 32
| @ | @ MXY
KZDMOTHIEFEEALTT, MTS
I rOvy ot (e16)MXs16-C1CIR Ny 7713 (e16) MXS16-CICIF
2XM6X1 ALZE10
BfER— bk 2XM5X0.8
J 3 f
\ S s o
1 - | o
o ] & = 9] © LoD
& < A\ N\
|| (o] 4 > o o
41
fmm]
30
© © ¢ o KEDMOTH ‘
N N EXFEALTT. o
Ho—©—@ &
4 & & ] ;
— 875 FBER (016) MXS16-CIIP
25 b BER— N
S — p
(mm) i1
I J I
MXS16-10R | 62 :
MXS16-20R | 62 em Qm Qm o
MXS16-30R | 62 : ®
MXS16-40R | 72 i e A @
MXS16-50R | 87 ® © ¢
MXS16-75R | 137
MXS16-100R | 185
MXS16-125R | 235 i
XEDMOTHIEARERLTT, 1 0
|| 9 xzOmOTHEIEARE

BLTY,



MXS series

sptm mxs20

EAH S, 13 2xM6x14ULR65 HfeR—h 2xRei/BINPTI/S, G1/8)
65 J | 12 BK145@ERBAMO-I7 I 2A5H)
oo}
< & p B
= ¥ NO—57 S 25 DEMETHEE
fay FUvRIATLAVETBRILES L,
S S/5=2 kv /$—P.54
65| e >3vo 77V —/\—P.55
K 25 6.5 | 12 NAXM6X 1 alLi§6.5
KA 25
46.5 _ (IR bO—07 U0 251) BERA MO—T TS0 RS HRHZ hO—2
NxM5x0.8 falLiR10%) FOwRE 8 6
. 6XM5X0.8 1L &8
Fasid) 6 | Y
G - o
=—— g
; T =4 —
ES ot g S
~<
8 O : @ SIENEES 2
e N o
ENY (0}
l_‘_l
2
05H9 (*§:9°%) ;75 <74> <F & @
N 27 ] Ire)
2xM6x1 1LR13 go
>
5
) D—OBERRILMRTEBE AL RICNEY
2 3 M EBFRBLEEDRRAE LY ET,
WRERTEEEE ZSBES L,
0
© 3
z
zz
(NN-1) xH G
H
<A 3
| I
¥
95H9 (5°) #5 BFEAA MEBB
(mm)
B FIFFIN |G| H|NN|GA[HA[ I [ J [K [KA[NA[ M [ Z [zZ
MXS20-10 |50 |40 | 4 | 15 45| 2 | 25|35 | 10| 44| 31| — | 2 | 83[815 97
MXS20-20 | 50 | 40 | 4 15]145| 2 25[35 | 10| 44| 41| — 2 83| 81.5 97
MXS20-30 |50 |40 | 4 [15[45[ 2 [ 25[35 10| 44 51 — [ 2 | 83]81.5 97
MXS20-40 | 60 |50 | 4 [ 15565 | 2 | 35|35 | 10| 54| 61| — | 2 | 93[91.5107
MXS20-50 | 35 |35 | 6 | 15[35| 3 | 50|35 | 10| 69| 71| — | 2 [108[106.5 122
MXS20-75 | 60 | 60 | 6 19|35 | 4 54|70 | 10 |108] 96 | — 2 |147[145.5[161
MXS20-100| 70 | 70 | 6 [ 37 | 35| 5 [107]| 70 | 58 |[113|121]169| 4 |200[198.5214
MXS20-125| 70 | 70 | 8 | 41 |38 | 6 |155| 76 | 70 |155]146|223| 4 |254[252.5/268
MXS20-150/ 80 | 80 | 8 | 19 |44 | 7 |195|88 | 87 |190[171]275| 4 |306[304.5320

50




7251 k5—71 MXS Series

23w o7 T —I\t(220) MXS20-]1BS,BT,B

48 34 12. A 47.5 MXH
e == [= +
[Te] —
@em@ v Z o 4% | @ @ MXod
] . g (mm)
1 o6 - s0—@-b ¢
o) %) ‘ Ol e |Rto—ommemE] AV Mxa
e ¢ & o ‘ e Bt | R | (HREDAR)
ZMO—2100~150Mi88 £ MX$20-10 5 2 MXF
T DEDD, =575 v MXS20-20 15
D MXS20-30 25 48 W
MXs2040 | o [ 35 48
MXS20-50 . 30 43
MXS20-75 40 15 29 MXJ
BRIES 2y 07T =N MXS20-100 35 49
MXS20-125 35 49 MXP
MXS20-150 35 49

=
>
=

XZDMDTHIEFFEEELTY

e . MTS
I RkaOvw o1 (e20)MXS20-ICIR Ny 7 711 (220) MXS20-C1CF
#ER— b~ 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8) 2XM6X1 alLFE13
J 15.5
o oo
i RPN A | 3
‘6}@
© © © [} MEDMDTEIS °
@@@_@ . EXFEEFLTY, ﬁ
O © O | — |
! i 75 B E B (020) MXS20-C1C1P
—E #BER— K 2XRc1/8
30 (NPT1/8, G1/8)
(mm)
B J
MXS20-10R 68.5
MXS20-20R 68.5
MXS20-30R 68.5
MXS20-40R 78.5
MXS20-50R 93.5 & @ ©
MXS20-75R | 132.5
MXS20-100R | 185.5
MXS20-125R | 239.5
MXS20-150R | 291.5 0
L] 2
XEZDMDTEIEREBALTY, 20
= XEDMDOTEIERR |D-[]
ERALTY,
XO

51



MXS series

StEE Mxs2D

Eﬂsﬁ’ 2XM8x1.25 aL#8.5
d 4,16 JBfER— k 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
o 8 |/ J |15 BAI65@E$ZNO-07Iv25H)
= R
oa—= *’é} N ] X2 FO—27 50 25 DR ET5EE
- 1 PP RIA T R TBRSEE N,
e 1 0 S/5—=2 k1—P.54
qI7 ST NEEE 9 ©3yo7FY—/—P.55
RIS .
K et NAXM8x 1.25 1aL%8.5
8 15
KA 31
54.5 _ (Hg#H2 AO—0T7 0251 E S N VA NXM6X 1 faLg13% 22 1
[ — ) #REANO-7IPRS 6XMEx1 faLAR10
ol ! ‘
. : ; e
;i ‘
o . 2
ie | [ 4 == | |
Li :i ]
~ :
R TN ©—0— @& 8 & » 2
v;ﬂl\ /)r FF | - =~ ®
iz | [32]
€ € o
a
F © "é
26H9 (*5:°%%) 26 N X &
+ <7-1>><F 8 s}
2XM8X1.25 L&15 30 2 g Q
S
>
I
[}
0 15 M - [ N . s o pep—al
S F) D—sBERAIL METEBEHA RICSULY
FEBRRBEDRRELYET,
HRERIEHEE TSRS,
Y o
o ©
z
zz
(NN-1) xH G
H 34 16, 34 16
LA B
e RIEEEl eI
H olz| o
Q ol 8 o
e O ) g
{E = =
HE | { }
T
7 A B < Sm
#6HO (390 26 HA koA NNXM8X 1.25 1aLZE16
HFEIAA HiFIBB
(mm)
R FIFF/N| G| H|NN|GA[HA] | | J | K [KA[NA| M | Z [2Z
MXS25-10 | 50 | 40 | 4 |22 [ 45| 2 | 22|45 | 12| 47| 35] — | 2 | 92| 905108
MXS25-20 | 50 | 40 | 4 |22 |45 2 | 22| 45 | 12| 47| 45| — | 2 | 92| 905108
MXS25-30 | 50 | 40 | 4 |22 |45 | 2 | 22| 45 | 12| 47| 55| — | 2 | 92| 905108
MXS25-40 | 60 | 50 | 4 |22 | 55| 2 | 22|55 | 12| 57| 65| — | 2 |102[1005118
MXS25-50 | 35 |35 | 6 20135] 3 55|35 |12 | 70| 75| — 2 |115]113.5[131
MXS25-75 | 60 | 60 | 6 26 |35 | 4 61|70 | 33| 90[100| — 2 |156[154.5(172
MXS25-100| 70 | 70 | 6 [ 32| 35| 5 [102]| 70 | 50 [114|125]162| 4 |197[195.5/213
MXS25-125| 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 |154] 76 | 67 |155]150|218| 4 |255[263.6/271
MXS25-150| 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 |190| 80 | 82 |180|175|258| 4 |295[293.6311

52



<

23w o7 TV —I\f1(e25) MXS25-(I[1BS,BT,B

7251 k5—71 MXS Series

54.5 54.5 MXH
0);
3 =+ [ E= Mxs
nlo
e * 3l® (N
Cleafe o | ()

o 2 O-sBEGE]  ATE mXxa
£ <+ ° 2zt ki | das | (GREDHE)
Z+O—2100~1500i58 \ZE#H MXS25-10 5 26

A SEAVITTIN MXS25-20 15 36 MXF
4, MXS25-30 25 46
F MXS25-40 | o | 35 6 ‘MXW
MXS25-50 e 30 43
ST, MXS25-75 15 27 MXJ
HBRIK IV IT T —IN MXS25-100 35 28
MXS25-125 35 6 MXP
MXS25-150 35 6
XEDMBOTEIRAREALTT, MXY
MTS

I ROw ot (e25)MXS25-C1CIR

J 18 #RfFR— b 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)

Iy 7 7144 (225) MXS25-C1CF

2XM8x%1.25 ALR15

\

i ——"i

‘OO ‘B:

© O O 2

‘ @

Q20—

® 9 9 g

35
(mm)
B J
MXS25-10R 76
MXS25-20R 76
MXS25-30R 76
MXS25-40R 86
MXS25-50R 99
MXS25-75R 140
MXS25-100R | 181
MXS25-125R | 239
MXS25-150R | 279

XEDMDTEIBRELEFAL T,

f
!

D

IE3E

|©

®

> o 0o
0—4®
© & ©

50

35

XEDMOTHIERR
EALTT, 9

=

2| mEr—t 2xRe1/8
E (NPT1/8, G1/8)
I
%7
% o o B ¢
~ ® i
&-20—0- 3 1@
&= ]
5 6 o i
18
1 w
[ts)
] (9]
20 KZDMOTHEIEIRE

ALTY.
53



7T *“/ L ER

BRSO v 2A T a UNRSHER S/3—2 b w/N(AS, AT)

. . R =7 KT A BRAFTEB 7 —J VBRI BB
KT BT 2R BT = ﬁ?@ A[B[C[D[E[F[M ][ P [H[I]J] @
c M A, P MXS6 (L) m;(ssj:s:((t))xm 1: 6 17,810,5% 7 [2.5M5x08M2.5%10[12.5] 6 | 8.5M2.5%8
MXS-AS8 (L) 5 [16.5]
% MXS8 (L) |MXS-AS8(D-XT1 | 15 |7 [21.5[11 [265] 8|3 |M6x1|M3x12 |14.6] 7|10 [M3x10
1 o MXS-AS8 (D-X12 | 25 36.5
W H WXS-AST2 (1) 5 20 |
a 5 MXS12 (L) MXS-AST2 (D-XT1| 15 |9.581 [16 [30 |12 |4 |MBx1|M4x15[18.510 13 |M4x12
MXS-AS12 (U-X12] 25 40
MXS-AS16 (L) 5 |24.5]
F— T VB 2R MXS16 (L)| MXS-AST6 (L-X11] 15 |11 [37 (19 [345] 14 |5 |MI10x1|M5X18 [21 |12 (16.5M5x 18
a MXS-AS16 (U-X12] 25 445
MXS-AS20 (1) 5 27.5]
MXS20 (L)| MXS-AS20 ()-X11]| 15 |13 |45.524 [37.5| 17 |6 12«15 M6X20 [25 | 13|21 |M6EX20
MXS-AS20 (D-X12] 25 415
MXS-AS25 (L) 5 |32.5]
MXS25 (L)| MXS-AS25 (L)-X11] 15 |16 [53.5[26.5/425| 19 |6 |Mi4x15| M8X25 |31 | 17 |25.5M8X 25
MXS-AS26 (D-X12] 25 52.5

X1)ABISRIL MDFETT
WHFEWISATEET T, BARRAAITROR NA—I 7 I+ RYBARTHEE IS
RS SHETRISERER EE—TY,

350
=20
- — Rro2
Ry | mst #=wE |A|B|C|D|E|F|G|H|[o| K
mm
xsonxseoma| W5 (L) mﬁﬁ%x 12 21 [19 [105 8% 5| 7|2.5 |wsxe|usx0s
. WXS-ATE (1 5 [165]
MXS8(L) [MXS-AT8 (D-X11] 15 |25 [e2.50125| o [265] 6| 8|3 |waxio wexi
— MXSATB (DX12| 25 365
H— WXS-ATI2 (L) 5 20
B8 | mxst2(|usanizOx1] 15|32 31 18513 [30] 8|12 |4 |waxs|wexi
0= WXS-ATI2 (DX12| 25 40
KoLl WXS-ATI6 (U 5 [245]
-E MXS16 (L) [MASATI6 ()XTT] 15 |40 [38.5(23 |15 [345] 10|14 |5 |Wsx10|mioxi
: WXS-ATI6 (0X12| 25 145
MXS-AT20 (1 5 l275]
MXS20 (L) [MASAT20 (0XT1] 15|50 |48 |29 |21 [375]12 |17 |6 |wsxiefuizxzs
MXS-AT20 (D X12| 25 475
MXS-AT25 (1) 5 325
MXS25 (L) [VXSAT25 (UX11] 15 |60 |58 |35 |23 [225]15 |19 |6 |Mexispiexis
MXS-ATZ5 (DX12| 25 525

X1)ARBIRARIL bDTETT,
WML WCAEETY . BARTHAIITROR NA—07 v Y BARTHEEZ
2SN ST EIIREREE—TY,

2 hO—o 72+ 2R (HEEkm) BRARTHE

MXS —|AS|[12][L|—| X11]

ABEEXR NO—UF v 25DH)

Z28OA—=07 v R Fetat A Smm a3
AS | XK0—7 | i e [5mm 1
AT | 7Uv2A5 [ mRm R VINE 25mm -
o sy HMXSB ) — X IZI3-X12 (BB : 25mm) 138 Y Ft Ao
e T T £ o0 X225 P T~ NI, X 2B F A
k2 HMXSB ) —ZITE S 2y o7 T U=/ MHdH Y E Ao
12 812 KAT TR ERE ZSR< S LHIHICDE £ LTI,
16 016 A TERERMICZBL 2S00 ML, 79w 2 b
20 | 020 HIL R DB A ET )
25 825

54



A7 au MXS Series

POV RIFA T aUNRTER/ID 3y o7 T —INF(BS, BT)
B g
Bl 1E Uiy
—
KT 4 BT ER F—JIVER{TIHEB
D M .L/B
‘ -] =3
o e Q)
‘ H K
7Ei/§\ F@ o
f F—=
NA .
G [
MXS-BS20 .
MXS-BS25 c L
MXS-BS8
MXS-BS12
MXS-BS16
. N RT 1 BT 1T 8B T— VBT ER
&, 1)
A E5 A B C D E E1 F G M P 1) H J K L Q*n
MXS8 (L) [MxsBS8 () | 7 |23 [14 [15.5[408] 5 | 12 | 1.4| M8x1 | M3x16 |16.6] 7 |15.5]14.6] M3x16
MXS12 (L)MxS-BS12 ()] 9.5 [31 [14.5[16 [40.8] 6 | 12 | 1.4| M8x1 | M4x15 |20.5] 10 |15 |18.5] M4x15
MXS16 (L)|MXS-BS16 (L)[11 37 |17.5(19 |46.7| 7 | 14 | 1.4 M10X1 M5x18 |23 12 |18.5|21 M5%x18
MXS20 (L)|MXS-BS20 (L)|13 |47 |23.5|26 |67.3| 11 19 |12 M14X1.5| M6X25 |27 13 |25.5|25 M6 X 25
MXS25 (L)MXS-BS25 (|16 |53.5/23.5[26.5|67.3] 12 | 19 [12 |M14x1.5| M8x25 |33 | 17 |[25.5[31 | M8x25
X D)ABRARL FOTETT .
KT NGIRETT ., BARFRSEEIP.54DR O~ 07 U 25 BRERSE
EIBRLES, AR TESEEL AT,
ZiRim
—
KT 4 B HFER F—7IVERfHFER
2l E E1
H . Q
: o0 | B
i
o K M
J D ©
MXS-BT20 M A
MXS-BT25 MXS-BT8
MXS-BT12
MXS-BT16
IRT A BT ER T— 7 VBT ER
- e
T 25 A B C D E E1 F G H P *1 K L M N Qxn
MXS8 (L) |MxsBT8 (U | 38 [ 23 [12.5] 14 [40.8] 5| 8 [ 12| 1.4] m8x1 | M3x12 [166] 7 [15.5[14.6] M3x16
MXS12 (L)|MXS-BT12 ()] 45 | 31 |18 14 140.8| 6 8 | 12 | 1.4| M8x1 M4x8 [20.5| 10 |15 [18.5| M4Xx15
MXS16 (L)|MXS-BT16 (L)) 55 | 37 |23.5| 16 |46.7| 7 | 10 | 14 | 1.4| M10X1 M5X10 |23 12 [18.5|21 M5X18
MXS20 (L)|MXS-BT20 (] 70 | 47 [29 [ 23 |67.3] 11 | 12 | 19 [12 [M14x1.5| M5x12 |27 | 13 [25.5|25 | M6x25
MXS25 (L)|MXS-BT25 (L)) 80 | 54 |35 23 |67.3| 12 | 15 | 19 |12 M14x1.5| M6X16 |33 17 |25.5|31 M8X 25

EIZBRRE . SRR

X1)RANRERIL MDFETT,
WO WCARETY . BAKRTHEIIP.S4ANZ MA—U 7 I+ RAYBARTHE

FEEA—TY.

=ge

HE
= (7|0

===
25|

=
=
%)



MXS series

7 2 Z MRV S STHER

AR0—2
BRYAZ| B #E@E A [B|C|[D| M
mm

MXS-A627 5 [165

XS yysaserxin | 15 Joes|o | (|3 108
MXS-AB27 5 [165

MXS8 (L) [MXS-AB27X11 | 15 [265|3 | 8 |3.5|M6xi
MXS-AB27-X12 | 25 |365
MXS-A1227 5 |20

MXS12 (L) [MXS-AT227-X11 | 15 |30 |4 |12 |4 |Mexi
MXS-AT227X12 | 25 |40
MXS-A1627 5 [245

MXS16 (L) [MXS-AT627X11 | 15 [345|5 |14 |4 |Mi0x]
VXS-AT627X12 | 25  |445
MXS-A2027 5 275

MXS20 (L) [MXS-A2027-X11 | 15 [375]6 |17 |5 |1
WMXS-A2027X12 | 25  |475
MXS-A2527 5 |35

MXSZS(L) MXS-A2527-X11 15 4256 19 16 Midx15
WXS-A2527X12 | 25  |52.5

HMXS61) —ZICF-X12 (FBEFEE : 25mm) 1dd ") Ao

A
() ~
= ) I 7 N
I )
| - <
m 0]
P v 2RIV SBRXRTSE
MXS — A [12]|27 —| X11]
giE
ERLY VYRR S
6 06 15mm
8 28 25mm
12 012
16 016 RS Sy
20 020 XA EELTY .
25 025

56

3 ERE ISR,



2awyorP TV =it

23V o7 TV —INEIR RB0805 | RB0806 | RB1007 | RB1411 | RB1412
BEZSA RF—=TIL MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
BARRIT RILF—J 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
IRURZ bO—% mm 5 6 7 11 12
FHREE mm/s 50~500
BREEMAMEE cycle/min 80 80 70 45 45
BAHEHAN 245 245 422 814 814
EIEREGHE C -10~60
NEAN HREF 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
[E#ERE 3.83 4.22 6.86 15.30 15.98
HEg 15 15 25 65 65

F) 2avITTV—1\DEBIE. EARKICEIMXSI ) VIRGBEFIRL) ET,
THROBRISHRERTEFRE TSRS 0,

A7 a5 MXS Series

I ROy otk
EIED MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25 =
21 2 AE (mm) 8 12 16 20 25 -
fEAEZ b EE 50~500mm/s s o
REHN) 25 | 60 | 110 | 160 | 250 ) )

) IV ROYONEBRERNEOTERE. P.722IBRLES 0,

HEHHBEHBER : E
SZ2F(|E|=2|F|S|8 =

AVIPIE A0k

BT MXS6 | MXS8 [MXS12[MXS16MXS20[MXS25
suvsmEmm | 6 | 8 | 12 | 16 | 20 | 25
EREX bVEE | 50~500mm/s GkEEREFF50~300mm/s)
/Y772 A=2(mm 5 10
/ngzg i,,im%;’ 3 5 10 13 17 21
#wEN) |Zro-sm| 6 8 13 17 25 29
F) /N T PRBAERER O TEEIG, P.722 TSRS,

F) BERR FO—O 7Y AT NO—UZRBSINDIBEIIBELD
Ny TP A MA—D@NESBUET,

NI 7EERA— ALY F

1 A i U= KISBHL 5

D-M9BV| 5> 7. 2455t
k2t D-MINV| 5> Ff4. 38R HABRNPN | HiF51
D-MPV| 5> 71§, 318X 72753 :PNP
XN T P HRBEBOA— XA FICDEZ LTI LRRBELIRAEFRELZE N,




MXS series

iS5
3 @ @
& il -
& H @4
oo /.
40
&> ]
WAmEER
1Ny 7 7 I ROy ot
HEnkER R IOy ot/ B
=] BmE &5 =] BmE &=
1 | K7q WALV A FUE 26 [OvZRRT« WE 7LV 1 FLE
2 |77 BAT LA NUE 27 |[F—FMYER—F AR IBALIE
3 [TVFTL—F BAT LA MUE 28 Oy FAnN—
4 (L= FILIE 29 [Ext>OvE
5 |AAR g 30 |[Fvra JOX— hnig
6 |OvE 31 |F75o%25755 oo
7 |ExbAss'y FEEA 32 [U5—22TI5
8 |OvKH/N— PIVIZOLER 7Y A Mo 33 ANy EREPyT
9 [NyFUHR—F Bl ERESOLBSHE 34 [EXbNyEY
10 [NV EFvvT TIVIZULEE | BETILYA MLE 35 |Ay RNvFy
11 | Z70—-F4vFTv>a PSAS 36 [0UvY
12 [O—SAbwiX 25 L2 37 [0U>s
13 |@@a0 B o OLHEE
14 |[O—5~"—% AR A EERER BRES
15 [AY RFUN RUDILEY =
SRAIT N S HS Bm &=
16 Torgon RioLss 38 | WARREMIL—F 7L v A [OE
17 |EXbYNYEY 39 | A7 BE 7Y LR
18 A F/vyF> NER 40 | 7voa S0A— MLE
19 [0U>F NBR - -
— — 41 | 25 E BER-VTIHOE
20 | #0712 [CEREDS) N i N S RN 2 B
|08~16(BARN#) SRR 23 | @ FEST]
. 44 | OUYT NBR
INY T 7 d/EBRRE& 45 | 025 NBR
&S RS HE = 46 | ARTYE NBR. 27~ L 2{8
21 | IZETL—t ZNIZoLE® | BEPVVAMUE x5yt M FROS/\UESOESH 1LY FEBOTEYETOT,
22 | 2TV Gh5— 2522 &UUIREDOFRESICTFRLT LS,
23 Ay RFry T PEAZS |
24 27Yvo 2TV
25 | WA —

XigEbEm/ Ny F Y b

@R/ L ROV IRNYF Y b

XgHn/ BraREE/ vy b

Z|EER/ T —RINY D

PP BPUrEs )8 FY—2I%9 Y
LS FRES RE 2 FRES RE e FRES RE ZHEM 5
(mm) (mm) (mm) o
6 | MXS6-PS 8 |MXSBR-PS | rmme 6 | MXS6P-PS e it ke | GR-S-010(10g)
8 | MXSBPS | LmES 12 [MXST2R-PS| (3 gy 8 |Mxsspps | LEES TFE | 6r-S-020(209)
12 [ MXS12-PS | (9 16 |MXS16R-PS 12 |Mxsiepps| 19~19 UL 83{’8?85?8) )
16 | MXSTEPS | o " 20 |uxszorps| ¥~ 16 |MXS16P-PS| (44-@ — 9
20 | MXS20-PS 25 |MXS25R-PS| Ot b 20 |MXS20P-PS| 41 1
25 | MXS25-PS 25 | MXS25P-PS




IPRA5A4A RNT7—

MXS$S

TIL (FF5H2)
L Series

BRRTRHGE
S22 PR
IPASAKF—TL MXSEFF 50][AS]-[M9BW ’)'
\— bR LOESE
- MialL 06~016
RS
Rc — k2L YF
TN | NPT | 020025 ge% T
TF G S [ 1ufd
St n [ nofd
. A—bRAVF
2 VFARER FH—Imm) (®2E [ 721V 7 a0 Gana |
6 | 10,20,30,40,50 XA —FRAVFORBEICDEE LTI
8 | 10,20,30,40,50,75 TREZISBIEE L,
12 | 10,20,30,40,50,75,100
16 | 10,20.30.40.50,75.100.125
20 [ 10,20,30.40.50,75,100.125.150
25 | 10,20.30.40,50,75.100.125.150
SYRIFATar
®s | 7o A5G0
AS | miar v yasid
AT | B o025 — — .
e {80, B 5 1 TEALTT.P.39% THR A

=1BS BUERR 7 TV —/\

EUBT BRI 7 TV —/N

2B w7 7Y —/\

EDASBT | Bttt 77 ¥+ 25 + %38l 7 7 —/\
EVBSAT | Bttt 7 7/ —/ N+ &R 7 S+ 25
1) MXSBLL U —XD 7T —/\fHidd Y &t Ao
532) MXSCIILS U —XODBEEA TS 3 3H ) E A

BRAA— MR YTF 74— r 24y FEUORBHEE. P.1119~1245% TSR0,

— R
wE| wmkE . 2| mwcen) ch — ac w:;ymi,y ;;;fb e TN mmam
) b ) E28)|(M)| (L) | (2
IENPN) MONV | MoN | @ [@[@|0] O
- 3R (PNP) sv.12v MOPV_| MoP | @ |@|e|o] o | '°FH
7 B T2V MBV | MoB | @ @@/ 0] O | —
I 3B (NPN) MINWV | MONW | @ (@@ O] O
h# SWFET . —
2% BUER L soxor|s[emene) | 2av P12V~ [mepwv | mopw e (@ e[Of o | '“®® |Vl
i 218 T2V MOBWV | M9BW | @ (@ (@ |O| O —
7 - 3B INPN) *IMONAV | *'MONA | O [O|®|O] O
mAnnLE 3% (PNP) sv.rzv *TMgPAV | *'MePA | O [O|@ O] © | '@®
28 2V ¥TMOBAV| *'M9BA | O [O|@|0] O | —
e E] _ “lal_
I 0P v | — | Agev A% | ®|—|® cEs | —
3% LI e | oav | 1av | 100V | A%V | As3s | e [e|e|@ — | — |ui—
F = " 100VEAF|  A90V A90 o —(®0 | — ICElf% | PLC

X1 KB LY A TOA— S 21V Fid, EEREROBRKUCRLTLETT H UKL URROTKEEEZRIIT DD TIEHY FtA.
%2 U— RgES 1m& 1 7Id, D-A3DAHDIBER £,

X — FRRTES () MONW KOMDBEERA — bRV FIIRIEEEBIET,
(f51) MONWM
(f5) MONWL
z () MONWZ

X EERIBEMESNCE . BRARELA — IV FHHY X TOTHMII, P.66E TSRS\,
XTI AVARTZGF— F A FOFMS. P.1192, 11932TBBLEE,
XA — b2 Ay FIEMMHE REAM) £,

>

=
=
%)



MXSL L series

aptzm mxsOL swwm

BAR
2z
z
© &
2 s M

03H9 (%) 2.5

2XM3x0.5 faLR5

©

®|

AF L))

&l dr s

Bs
©
18
32

(w2 hO—2

BUE!]

9.5

2.5(BBKZ MO—U T v 251)

S Nl V% F4b))

R NO—O 7T+ 25

X2 ROA—T T % 25 DFETEL
TIYRIATavED
TIN=Z hy/N—P.54

SHTEE N

o

L

4XM2.5%0.45 aLE3.5

5.5

3

BRI PO-IT7 IV RS
NXM3x0.5 faLg4®

T—UBERARIVIRTEDE
A4 RICHIEWEHRREEDR

K 12.5 . HERDET,
3 65 2xM2.5x0.45 RLARS HREATEEEE CER S
m (AN
[te) = EE== [te)
o et b
©
— A \\1
13 J |5 BAR10.5(#BHKANI-IT v 251H)
2XM2.5x0.45 LR3
6 BIER— b 2XM3%0.5
[Te}
o
%
Iy
8
HA GA >
83H9 (*3:°%%) 2.5 2
4 B @ NNxM4x0.7 1L %8
4
| I
i b =1
B t o
P00 =
’E’ @ﬁ |~ @E ~
o © Q| Q
Q Q
LA LB 11 5.5 11 5.5
H ‘
(NN-1) XH G BFEAA KiEBB
(mm)
N FIN|[G|[HI[NN[GA[HA] I [J [ K[ M] z [ 2zz
MXS6L-10 20 4 6 25 2 11 20 10 17 |22.5] 42415 48
MXS6L20 | 30 | 4 | 6|35 | 2 | 21 | 20 | 10 | 27 |325] 52|51.5] 58
MXS6L-30 | 20 | 6 | 11 | 20 | 3 | 31 | 20 | 7 | 40 |425] 62|61.5] 68
MXS6L-40 | 28 | 6 | 13 | 30 | 3 | 43 | 30 | 19 | 50 |52.5| 84|83.5] 90
MXS6L-50 38 6 17 24 4 41 48 25 60 |62.5] 100 |99.5| 106

60



stz mxsSL s

7254 kx—7nawi) MXSLIL Series

E=¥. N 2z
7/
z
K
~ 3 K2 NO—2 7 S 25 DRMTHES
o FUvRIATL AV E TSR,
Z/IN—=2Z ~hy/N—>P.54
g 5 M 223y oF7TJ—/\—P.55
+0.025 sm &
23H9 (*§9%%):73 <ﬂ71>><F =
12 2 8 8
2XM4x0.7 aLR6 3o S
2 F 2 5
™ N
~
N
© ol 2 @
o Ny 7 R 7N T ool & S+ N
5 T i & & N N - Rl o @
W
5 5 5 8 g9
| vl o ;
o T

22 (BIERR NA—D 7 I 2 51)

NXM3X0.5 faLR"

FERZ P O—0T7 IV RS

KA

14.6

14.6

A4XM3X0.5 aLR4

6.5

3.5

HRRAPO—ITIVRE

NAXM3x0.5 aLx4

) U—UBERRIL A
RIEDEAARIC
TEEBRREEDR

HERBIET,

HeaERERERZ D

A1

\
o

0 ™ ~ oo
© [ 12 o
Bl ‘)
<~ —
35 J 1 e BAO.5(BRHZ bO—I7 S PR 1)
2|7 BEA— N 2XM5%0.8
2xM3x0.5 aLE4
2]
&
2
HA GA S0
23H9 (*3:92%)3%3 I > ;
A B NNXM4x0.7 1aLE8
)‘*4 = & s
! T |
i : 2
H oo \NOH &
— : —t—
3t S IEERREIIE
i 9 0k ¢ MEJ
A B
FH = 13 6.5 13 6.5
NN-1) xH G
N WFEAA WFEBB
(mm)
B F IN|G|HINN[GA[HA|[ | [ J [ K [KA[NA[ M | Z |2z
MXS8L-10 | 25 | 4 928 2 [ 17 |20 [13 [195[235] — [ 2 | 49 485] 56
MXS8L-20 | 25 | 4 | 12 | 30 | 2 | 12 | 30 | 85|29 [335| — | 2 | 54 |5635] 61
MXS8L-30 | 40 | 4 | 13 | 20 | 3 |33 | 20 | 9539 [435] — | 2 | 65| 645 72 < 5ysrTu—iin
MXS8L-40 | 650 | 4 | 15 | 28 | 3 | 43 | 28 [10.5[56 [53.5] — | 2 | 83| 825 90 spFamico=ELTIE
MXS8L-50 | 38 | 6 | 20 | 23 | 4 | 43 | 46 |24.5|60 |63.5| 825 4 | 101 |1005] 108  \XSS&HEHER(P.45)
MXS8L-75 | 50 | 6 | 27 | 28 | 5 | 83 | 56 |38.5|96 |88.5|1325] 4 | 151 [150.5| 158 #iyffi- Z8< f2 00,

>

=5EzEEE e

=
=
%)



MXSL L series

sptzm mxs 1 2L www

B

zz
z
o - « K2 MOA—=TT 20 25 DFEMETER
o ® FUPREATLAVETBRIES L,
S/IN—=2 hy/N—=P.54
. 23y oPTI—1—>P.55
pd 8 M
0
84H9 (5% 3.5 <N D . @
eamol o)A N ) 8
2XM5x0.8 faLi%8 18 2 g =
ES 5
<16, F é 5
3 A
T
[m§
S \f} © = S
hoa |
® T A\@ A T o o ® S ~
I35} ¥ A o #=
%é 4@ N 2 2 8<r
w|ER k3 ) L K T o
g —— — = :
[ = ! ! |
| ﬂﬁ)ﬂ* Bl [ {\4XM4x0.7 aLiE6
XM4x0.7 L R5.5%) 9| |5
31.5 | (EEHA PI-27 v 251H) B2 MO0 7P 2S
BREAPO-I7IPRS
KA 18.8 ) D—OBERKIL M
K 185 5 85 ETEBEAARICY
5 . U EBRREEDR
: NAXM4x0.7 1aL3%5 HEBY T, )
- NRERTEFERE S
. I T SRS,
i O o6 [y of
of I-H® ¢ o
T /] , %
4.75 J I 8| _|BAI1@RHER M O—57 S v 25H)
2 9.5 #BER— bk 2XxM5%0.8
[Te}
2XM4x0.7 LES o
S 53
S
g
04H9(*§°%) %3 5 HA GA ‘if
2 NNxM5x0.8 aLR10
- |3
* |
J EE 1 o]
N
e ® e o on Ty
i : 23l 3
< 0 Q E Q
Q Q
A B
TR lJs.5| |85 185| | 85
(NN-1) xH G WFEAA BB
(mm)
R F I N|G|HINN[GAJHA[ | [J [ K [KA[NA| M | Z |2z
MXS12L-10 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15|40 | 10 | 40| 265 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12L-20 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40365 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12L-30 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40| 465 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12L-40 | 50 | 4 | 17 | 25 | 3 | 42 | 25 | 10 | 52 [ 565 — | 2 | 83| 82| 92 < 5ys7Tu—im
MXS12L-50 | 35 | 6 | 15 | 36 | 3 | 51 | 36 | 22 | 60| 665 — | 2 [103[102 112 5
MXS12L-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 | 61 | 72 | 43 | 85| 915[125.5] 4 |149[148 [ 158 EEP.AT)E
MXS12L-100 | 65 | 6 | 35 | 38 | 5 | 111 76 | 52 | 130 [116.5[179.5] 4 | 203 [202 [ 212 #fic %< &,

62



7254 kx—7nawi) MXSLIL Series

sptzm mxs 10l wwmw

B

7

>

kAt

zz
z
o ° X2 NO=U7 0 25 DFETEIS
© S PP REATLAVETBRIES |,
S/5—2 hv/t-P.54
>3y o7 TV—/\—P.55
& o M
95H9 (393934 P
S N o a0
2xM6x 1 1aLR10 g S
ES &
g ~
F 2 By
© N
o
&
& oS z
— ~
® S \ﬁ B)es PN o o B
? R HY © &= o o %
N o @ — ot
i’ @ A v\ = }: ™
6 *T ,,,,,, i 4XM5x0.8 LR
NXM5x0.8 faL&6% 5
37.5 | GEHA D=7 v 251) iy ey V) BEEZNO—H 7SR
KA 21 ) D—oBEERAL
- ETEBEHAK
55 10 NAXM5x0.8 #aLi85.5
K 21 U EBRREE DR
5510 BEBYET,
i = e _ WRERTEFEE T
o (] T SRS,
e : i p
o A, [}
o ® b i
ol 55 J 1 10| | BX13.508%Z -7 251)
ERIE BER— k 2XM5%0.8
2xM5x0.8 1 LE5.5 by
g
8
HA GA %
5HO (*0.030) sy A B ) o
-] (o) & }_76 L Iz NNXM6X1 falig12
! T,
55 T
-t — i ém
i ] B @
D ‘@ @) — T I
@o @ o ) — ! ‘
i | O 8 0
E E 3ls H <
Q Q
A B
FH = 24 10.5 24 10.5
(NN-1) xH G KEAA HFEBB
(mm)
N F|IN|[G|HI[NN[GA[HA] | | J [ K [KA[NA[ M | Z | 2z
MXS16L-10 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 29| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L20 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 [ 10 | 40| 39| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L-40 | 40 | 4 | 16 | 50 | 2 | 16|50 | 10 | 50| 59| — | 2 | 86| 85| 97
MXS16L-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 | 51| 30| 15 | 60| 69| — | 2 [101[100[ 112 < 3vsorTu—/Hn
MXS16L-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 40 | 85| 94 [125| 4 | 151|150 | 162 #f~FARIcD= % LTIEMXS
MXS16L-100 | 65 | 6 | 39 | 35 | 5 [109] 70 | 55 | 118|119 [173]| 4 | 199198210 1604 H(P.49)%
MXS16L-125 | 70 | 8 | 19 | 35 | 7 |159| 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260 iz ZE< a0,

=
=
%)



MXSL L series

Y4 || e

BAR
zz
z
o X2 NO—D T D+ 25 DFMTES
o 3 TP AEATL AV EIBRLES L,
~ S/8—2 h /P54
>3y o7 TV—/—P.55
w
@ 13 M
n
B
2XxM6X 1 aL®13 05H9 (*§%%%) &5 &
B — N 3 —
<7—1> XF So =
o5 27 2 e &
[0 ~
F T i
0 Y
R
T
a
LE ! z
@ iﬁ - - Qe ¥
ol | # sed— =
wjiE™ q e e ©
o | | G L 1
| o o ol b {Ld]_ [} \6xM5x0.8 aLz8
18] |6

46.5 | GERZ MO—U7 21 251)

BEHA PO—O TS0 28

NXM5x0.8 ALFI0® 82 NI—0 702

&) V—UBERRNIMRTEDE
HA RICEEWFBRREEDR

KA £ HEBUET
. 5 .
K 25,851 12 | NAXM6X1HURES  momgirssEscsm
6.5 | 12 e
FilnY ISl
&
<t {LQ{} D
s /l o
ol 65 J | 2| | BA14.50882  0-07I 0251
3 I3 1BHER— k 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
2XM6X 1 faLi%6.5 [L{%
g
05H9 (*§9%) 35 S
0 HA GA ‘%O NNXM6EX 1 faLF12
6 LA e 5
{ *ﬂk |
} T A
of I ¥ ol
o™
THOS—©< —0®
E :
Q
La |
H
(NN-1) XH G
(mm)
T FIFFIN| G| HJ|NN|GA|HA] | | J | K |KA[NA| M [ Z ]2z
MXS20L-10 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 | 25|35 | 10 | 44| 31| — | 2 | 83815 97
MXS20L20 | 50 | 40 | 4 | 156 | 45 | 2 | 25|35 | 10 | 44| 41| — | 2 | 83| 81.5 97
MXS20L-30 | 50 | 40 | 4 | 156 | 45 | 2 | 25|35 | 10 | 44| 51| — | 2 | 83| 81.5 97
MXS20L-40 | 60 | 50 | 4 | 15 | 55 | 2 | 35|35 | 10 | 54| 61| — | 2 | 93| 91.5] 107
MXS20L-50 | 35 | 35 | 6 | 15 | 35 | 3 | 50|35 | 10 | 69| 71| — | 2 | 108 [106.5] 122 > awsorTy—rift
MXS20L-75 | 60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 | 54| 70 | 10 | 108 | 96| — | 2 | 147 [1455] 161 osEmIco=%
MXS20L-100 | 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 | 107 | 70 | 58 | 113 | 121] 169 | 4 | 2001985 214 L TIZMXS200 %47
MXS20L-125 | 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 | 155] 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 [p52.5] 268 ~H&E(P.51)&HIC
MXS20L-150 | 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 | 195] 88 | 87 | 190 | 171]275] 4 | 306 |304.5] 320 &< air.

64



7254 kx—7nawi) MXSLIL Series

sptam mxs@DL wwmw

7

BAR z
7
z
o o~ 2 NO—2 7 S0 25 DRETEIE
© © FIOVRIATAVETERIEE ),
FIN—=2 ~w/N—>P.54
23vyo7TV—/\—P.65
ol 15 M
©
2xM8x1.25 ALR15 2
<ﬂ 1) xF g
- g —
06HI (19336 230 2 kS s
F o ~<
I &
© N
M~
)
< © u
\L FE B ; 2
R O—©——= —® 8 & & 2
¥ ©
n e ™
& 3 q‘ e 2 |
i
i ) | | T I
Hi+ LN R i | \6xM6x 1 aLR10
EREZ PO—I7 VRS

S [y st V| IR
54.5 |@ig®ANO-—s7Ir2eM)  \BEERPO-07Iv2Y

NXM6X 1 faLi®13%

&) T—UBEERRIL A

KA 31 RIE2EA1RICY
K 51242 NAXM8X 1.25 falLi%8.5 LU EBRRE EOR
HERUET,
8,112 RRENTEFEED
= 1A - ovi SRS,
4 o
[ 4 &
Q ©
A oo}
=T / 2}
o 8 J | |15 | ®K16.5(&RHA POI—27 S0 25M)
4 |16 18EK— k 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
2XM8X 1.25 1 LiZS. ©
—_— ®
s
8
6H9 +0.030: E6 C{(/:J
obHO(o ) HA GA 3| NNxMBx1.25 L 16
7 »-A ME ©
{ i .
i B s
~ f
I T \@ D
© &
TIeo 0o 060 = ®
—| N o~
{E @TIJ 9|5l @E S
LA B 34 |16 34 |16
H
(NN-1) xH G KIEAA KiEBB
(mm)
N FFF| N| G| HI[NN[GA[HA] I [J [ K [KA[NA| M | Zz [ 2z
MXS25L10 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 35| — | 2 | 92| 905/ 108
MXS25L20 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 45| — | 2 | 92| 905] 108
MXS25L-30 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 55| — | 2 | 92| 905/ 108
MXS25L-40 | 60 | 50 | 4 | 22 | 55 | 2 | 22| 65 | 12 | 57| 65| — | 2 | 1021005/ 118
MXS25L50 | 35 | 35 | 6 | 20 | 385 | 3 | 55|35 | 12 | 70| 75| — | 2 | 115 (1135 181 *awsrTvu—/if
MXS25L-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 33 | 90 [100| — | 2 | 156 [1545] 172 o#ETERICOESE
MXS25L100 | 70 | 70 | 6 | 32 | 35 | 5 |102| 70 | 50 [114 | 125|162 | 4 | 197 [1955| 213 L T IIMXS25D 4
MXS25L-125 | 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 | 154 | 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 [253.5] 271 ~F5#E(P.53)%&5HiIc
MXS25L-150 | 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 | 190| 80 | 82 | 180 | 175|268 | 4 | 295 [2935 311 &< /=aly,

>

s5EzEEE e

=
=
%)



MXS series

Z—bRA Y FEUT

A—bZRAvF/Z O—D T2 FEEEEOBERGGE

BiERA— b4 vF : D-A90,D-A93,D-A96,D-A90V,D-A93V,D-A96V
B E
-1 Bz A Z2~O—2 ZhO=2
- 102030 [40 [ 50 75 [100]125]150] 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [100]125]150
LA lLE | MXS6 5.9] 56] 56 56]17.6[236] — [ — | — [ = [ &3 d8 8BS — [ - [ - |-
‘ MXS8 76[109] 5.9] 69]14.9[22.9/47.9 4| 42] calisaeal
MXS12  |11.6[28.4[184] 8.4]10.4[20.441.4[70.4] — | — [536/138] B8] BEIIES)
T MXS16  [163]28.7]187] 8.7 8.7[13.7[38.7]61.7)86.7| — [Z32)1%2[ &2 82 62)
i ; MXS20  [189]526[22.6126]12.6]176[31.6[59.6[88 61 156|388 7| 0] 871135 _‘
Li. MXS25 |23 [37.5[27.5]175]17.5(20.5[36.5[52.585.5 100833 |83° 13° 137 &P 132°168° |8
( )RNIID-A93MIEE
\|igEmA— X4 vF : D-M9B,D-M9N,D-M9P,D-M9BW,D-MONW,D-M9PW,D-M9[JA
B E E(D-M9[JA)
B, A 2 hO—2 ZhE—2 Z2FO—2
10 [ 20 [30 4050 [ 75 [100]125]150] 10 [20 [30[4050] 75 [100]125]150] 10 [20 [30[40] 5075 [100]125[150
MXS6 10 | 96| 98] 968216276 — | — | — | — |-0.4{-0.4{-0.4[11.6[175 — | — | — | — |-2.4-2.4/-2.4 9.6[15.5) — | — | — | —
MXS8 116]14.9] 9.9[100[189/269/51.9] — | — | — | 49]-0.1] 0.9] Bof16.9fatg| — | — | — | 29]-2.1] 1.1] 69149309 — | — | —
MXS12  |156[324[024(124144|24.45.4[144] — | — [22.412.4) 2.4 44)12.435.464.4] — | — [20.4[10.4] 0.4 2.4/12.433.4162.4 — | —
MXS16  |203[327(22.7|12.712.717.7/42.7(85.7(90.7| — [22.7]12.7] 2.7| 2.7| 7.7132.7[55.7]80.7| — [20.7[10.7) 0.7) 0.7) 5.7(30.753.7|78.7] —
MXS20  |22.9(36.6(26.616.616.6|21.6[35.6(63.692.6|1196[26.6|16.6] 6.6] 6.6|11.6(25.6[53.6/82.6(109.6[24.6(14.6| 4.6 4.6| 9.6[23.6[51.6/80.61074
MXS25 |27 |415[315[21.5(21.5(245[40.5[56.5(89.5/1045[31.5[21.5/11.5|11.5|14.530.546.5[79.5| 94529.5/19.5| 9.5 9.5/12.528.5/44.577.5 25
\|iEmA— X4 v F : D-M9BV,D-M9NV,D-M9PV,D-M9BWV,D-MONWV,D-M9PWV,D-M9[JAV
B E E(D-M9[JAV)
Lk A 2 hO—% ZhE—2 Z2F0—%
10 [ 20304050 [ 75 [100]125]150] 10 [ 20 [ 30 [40 [ 50 ] 75 [100]125]160] 10 [ 20 [ 30 [40 [ 50 [ 75 [100]125] 150
MXS6 10 | 96] 9.6 a6e16[276] — | — [ = |~ [ 16] 1.6] 1.6[136[196] — | = | = | = [-0.4[-04[-04[1168[176] - | - | - |~
MXS8 11.6[149] 9.9[10.918.9[269]51.9] — | — | - | 69[ 1.9 2.9[10.9189[439] — | — | — | 49[-0.1] 0.9 89[169)419] — | - | -
MXS12  [156[324]22.412.414 4[24 4]t5.4]14.4] — | - [ea4[14.4] 44] 6.4164[37.4]664] — | — [224]12.4] 2.4] 44[124]354]624] — | —
MXS16  [20.3[32.722.7]12.7[12.7[17.7]¢27]65.7100.7] — |24.7)147] 47] 4.7] 9.7[347[57.7]827] — lee7]12.7] 27| 27] 77]32.7]55.7[80.7] —
MXS20  [22.9]36.6]26.6[16.6[16.6[21.6]35.6]63.6]92.6]119.6]28.6 18.6] 8.6] 8.6]13.6[27.6]55.6]84.6]111.6[26.6]16.6] 6.6] 6.6]11.6]25.6]53.6[82.6109.6
MXS25 |27 [415[315[21.6]21.6]245[40.5(56,5[89.51045(335]23513.5]13.5]16.5/32.5 |48.581.5] 965]31.5[21.5[11.5]115]14.5[30,5[46.579.5] 945
) REORBICHNTIE, F— 21 U FOEMREE ZEEOS 2. BEANET,
Z— b2 A FEUGEE EpEEEH (mm)
—
IFEE A FZRAYFRAIE = =
A 'I’% C A= R 24V FRIFER (F— N 21 Y FIFRE) &6 ZF— 21y FEIR 5 BLFHZJ 176V\]«120 "
7 B3R Y BE~6mmAZEDEFET K51 /& 8
BLTLES L, D-A9(], A9[IV 455 6 | 7 |8 8
@b ILOIZDNT D-M9[]. MoV
F— FZA Y FBHEDBITALYT  (N-m) SMSBX” &‘:DDX‘\’," 251251 3 | 4 145) 5
D?AQEZ‘J) JFER oﬁfzigb.:o X@é)&%&)kﬁﬁ?(‘&)u\ RITHLOTEBY Ftth, (I5DE=30%
D-M9[1(V) BEDBREICSUAE BT BBENBYET.
D-M9CIW (V) 0.05~0.15
D-M9[JA (V) 0.05~0.10

® 66

ECTY,

BXRTRHEICERHOBAA — b XAV FUMETRA— XAV FD
NS RNEE

¥/ =)A= (NC=b#%m) HFiEm A — b 2 v F (D-MILIE (V) &) B L UHEiER
A—bZAYFD-FEEEDH Y ZTDT FHMISP.1136.1592-12 TS 120,



MXS series

BRI A —5 — A A Btk

FELWTE - ABRBIUOMBICOEZ LTI HHICTHEERLZS 0N,

q RTELS

MXS| BERKERFRSEERT | — X7

l PTFEZ U —2Z 1%

D) —2ZHBEPRINTICPTFEY ) — X %R,
i
[ ®a [ PTFEZ U —2fti \
[ Fi—Tw@Emm) \ 6,8, 12, 16, 20, 25 |
* ERUADHES SOM T EIEEECA—C T,
A

=9
ERALEDOTER
(K UHIEALTING Y U= D FICHELIRET /N I%%

RNETE BERARZREELANFICREZSATLEIBNL DY
FTDTITERS LS,

5 e
BagWA ) — 215 -X9

MXS| EERRETAEEER | — X9

l BRREHAT)— 2t
51— 2BHERT XTI RSB — 2 &,
ik

Bt AR Y —2 (NSF-H1585E5)
i TIIZULEERGAET -2
F21—JPE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25

K ERMADHER SO HRIIEE EBA—TT,

ANFR

RO FTERBITDRIBICDONTRRY—T

3TN TLSESY

<BERA >

BRY—V-BRINEERD D IBRICE

ML ZOBRENERE L TRhNDER,
<HBEF>

275y =2 BREVEREES Y

BRITERTDIHEEHDA. ERLLR
BIBHE L TERSNLNEE,
FHRS - BREISER LR,

R

FaR/—VRET

RIS
3 — h2AyFRMERERAIR -X33

MXS | BERXRTAEERT | — X33

#—hz4w%ﬁﬁﬁﬂﬁ$ﬂﬂl
A— b 2A Y FRBERERT S A 7,

EE;
iz F— b 21V FRHERERT @
Fa1—THE(mm) 6.8,12,16, 20,25
A—FRAVF IR

X ERUADHES LUNETEIEER EF—TT,

4 _ KRS
IAVE % PE VN -X39

MXS| BERRRTHEERT

— X39

le#)ﬁ?wijA&ﬁ
EXbXyFE Oy RNYER2 OV IDHMEET
VERILIIEE,

&
R

/Ny F AT Y RILMER

EH:E

X0

=
=
=]

a

F1—TRE(mm) 6, 8,12, 16, 20, 25
Ny F VROME EE=IN

=
=
=

X EBMSADHBRE LU TEIRER EF—TY,

KRS
S A RERRSSEHAE -X42

MXS| BERKFRSEERT | — X42
KA RERGEALIR
L=l 54 RICH$EREE L THY T,

&
R

74 B ERRhATEER
F 1 —7AiE (mm) 6,8,12, 16, 20, 25
REWE PRIA IEALIEH2

X1 LSS DEBRE I U TAIIRERZEF—TY,

X2 IR K Y. L—Ib. HA D BBICEUET,

FRES
6 /% + > SBEPDMHE -X45

MXS| BERKKRSEERT | — X45
/%y F HEEPDMftHR

EZho/yEy Oy RISyEY, OV TDMEE
EPDMICZEE,

A
i
F1—TRE(mm)
NYF U ROME EPDM
ERIV—Z PTFEZ!)—2X
X EEUADERE LU TEIIFEREB—TY .

A

ERAEDTER

/Xy F VHEEPDMtER
6,8, 12, 16, 20, 25

[ VFIERLTND T —RNFICHBELICKETY /N 2% %
BNETE BELHRERELAGICESZSATLESBNAHY
FTDTTEREL LS,

MXJ

=
><
<

E

=
=
%)



MXS series

RTELS

S0 A MY O i GRRER: 15mm) -X11

MXS| BERKERSEERT | — X1

oy Z MRV MOV TR
(A% &EE : 15mm)

XY o TU—/NMIE (BS, BT, BICE-XT TidHYEtA.
TFOPARNRIVNEREL L TR NO—URBEEEIZE
DEMMH S 15mmIZEEE,

S HE~TIEER
& & *f
WW'%’ R

= rs
A A
EAB BAC
—H H
[ ]
& &
e <6
- -
(mm)
B2y A B C

MXS6(L) | 265 | 9 25.5

MXS8(L) | 265 | 7 25.5

MXS12(L) | 30 5.5 | 29

MXS16(L) | 34.5 | 5.5 | 33.5

MXS20(L) | 37.5 | 3.5 | 36.5

MXS25(L) | 425 | 25 | 41.5

68

RS

I 2 MRV MOV S (BRER: 25mm) -X12

MXS| BERKFRSEERT | — X12

FIv R MRV OV T
(FAZEEFE25mm)
HMXS6IIE-X1213d5 ) Et A,
X2 av o TU—/NMTE (BS, BT, BICE-X12i@HY £t A,
TFOPARRIVNEREL L TR NO—JURBEGHEEIZE
DEMMH S 25mmIZEFE,

ST IR
& & *f
Wi@’ F\mamm

£
A A
FAB BAC
—H b
= I
& &
19
Ex E2
(mm)
L A B C

MXS8(L) | 36.5 | 17 35.5

MXS12(L) | 40 15.5 | 39

MXS16(L) | 44.5 | 15.5 | 43.5

MXS20(L) | 47.5 | 13.5 | 46.5

MXS25(L) | 52.5 | 12.5 | 51.5




MXS series/ HmfERIEEFIED

CHERADRICBTERA<EE L,
R2EOTERICDEELTIIENMS0, POF1I—F /HEFIESEBE A—FRIVF/

HEIFBFBICDEELTIP3I~122 TR EE Y,

\ BT |

| B |

RN =

NEE

OamRERRREBA R EET
CERLES,
BAEHEE. AT AV MO
BREZTOTLLEE L, FHlPAEIC
DEFZLTIIP.36. 37THBRESESE
TSRS, FERRANTERS
nNETE A4 REBICMHDRETEN
BREBY, HA REBDSHY DEE.
BEODBMLRESHICEBFEEZRIIT
FRERYET,

QAR by INIc &k BHREELET
SIEEICIE. RELERIEHN
E3IZLTEE L,
RHEULNELDERBBORRERY F
T, HEZ K yATHEELSE, &
SICHIESEDBEIE. —B. EHH#
BLTT—7ILEa—BEICRLIZE
PR Ny /&S| DIAD. EDE. &
R—MIEAEBLTT—TIL &S
IETLZE0N,

QBABANPERNOEBRT DL
SHEIERIRLENTLEE L,
HWEDRRELIET,

-
EA/:‘EE
P ORFA. F=TN, TVETL—b
L OBRMECRITE. S5EEMT
BNTLEE D,
RYEOFEENBEL ALY, 71 FE
DAY DL, EREROEME ED
D BEREBUET,
| QL= 71 FOEREICIGITE,
L BRENTRNTIREED,
HEDHEE, BEEADEMEEDR
HERWET,

| @U— BT ORICIE, BWER
| PBARE—AYPENFENT
<EEL,

HEE— AV MULOADBEL &0
HA RBDAL DL, BEVRADIE
MEEDFERELIET,

D OEEOFEEEZ0.02mmMTIC
LTLEE,
RIKICEfFIT DT —0, R—=BED
FEEHABNE. A1 RBOHYDHE
ERBEIRMOBMORREL ET,

D ONEICKE - RAREEEDAH

L EOERICE. BURERSEE
BEDSx., +HBBHLELE

L fFoTEEL,

P @FFOEBHRIEFRERMFITEN

D kST RN,
ZNO=OT v I ITHRENDIBE
BB ET, EBRISER< ZENB
BIEAICE. HN—ERTBEEDH

L EHWETT.

| OWBICEEEINS LOREIIE

LT EEL,
AMECRBEEINESNTNETOT,
BET (R0, WMEH— K HET—
TRBEIDAGFIFENTLES 0 F—
SHEESNTLESZENBUET,

| @& KOMFEED R L OB T,

BIZREDALZRAL. BAH
T RVOUTTEEICHTIITL
AN

FROFREREGY ., fTTRRISAE
DINCETORAERDET,

N
o

HIBREEEE A LD MEIC & 21T I3 ES  |MXQ

a

1LEREEIRERTF1 v )

v
X

=
IR IR
a7l
s

IMxp
A | AR MUY | BARLRS
B0k | Nm | we e | |MXY
MXS6 | M4x0.7 2.1 8
MXS8 |M4x0.7 2.1 8 MTS
MXS12 | M5%0.8 4.4 10
MXS16 | M6x 1 74 12
MXS20 | M6 1 7.4 2
MXS25 [M8x1.25| 18 16
2 WIS (B LR fEF)
F
R
i A | BAKE MUY | BARLRS
VIS N-m RS (Lmm)
MXS6 | M3X0.5 1.2 11
MXS8 | M3X0.5 1.2 13
MXS12 | M4X0.7 2.8 18.5
MXS16 | M5X0.8 5.7 24
MXS20 | M5x0.8 5.7 29
MXS25 | M6X 1 10 34
3.HBFIE(RT15vT)
7/////,\]?’////////////,
wl_
i 4
W A | BAK MUY | BARLRS
ENIAS N-m AS(Lmm)
MXS6 |M25x045] 0.5 35
MXS8 | M3x0.5 0.9 4
MXS12 | M4x0.7 2.1 6
MXS16 | M5x0.8 4.4 7
MXS20 | M5x0.8 4.4 8
MXS25 | M6 1 7.4 10 D-0J
-XO



MXS series/ 50

REEFRIEQ

CHERADAICBTERHAEE L,
R2EOTERICDEXLTIIENMS0, POF1I—5 /HEFIESEBE A—FRAVF/

HBEFEFBICDEEL TIP3~ 128 TR LS,

{3

[7ov 294723 VBRVEDTHEE |

1. FIEER {172

1

ol

SEEE AL R AENE R AT D
ZANES S FELBEDREERUET,

i B [RAR ML | BARQURASL

R b N-m RS (Lmm)
MXS6 | M3X0.5 0.9 4.5
MXS8 | M4Xx0.7 2.1 15
MXS12 | M5X0.8 4.4 7.5
MXS16 | M6X 1 7.4 9.5
MXS20 | M6X 1 7.4 12.5
MXS25 | M8X1.25 18 14.5

2. FEER{F IR

SEES AL MELE AL KICH D)
AR FRBEDREELYET,

\ FERBE | i

MNER

| DU E QRN EEN D DR

RTIEALEZNTLSES
tIEGH, -5 bR AAIVIZ b
BREDNKEKIIANDIRBTOERISS
SDFEE. BEPRADEM T7RN
BEDRRELIET,

| OME. B, DR RNV SHE

DEMHEENIHIDIRIBETIIHER
LEWTLEE,

A5 DL, BRHIERADEN. T7R
NEEOREERDET,
ZO&SBBETOMEMA LI T
BLES,

| QEHBXOULBBHTIE. BX

ZEBL TS,

| OBECREN 5B TEK LT

<FEEbY

BEICHRN HDIHEIT. BHMICK
YEROBENER LU CEREEEE
ZBADBENBYEIDT, /N~
RETERIL TSN,

| ORBNE - IIERHR BT

FERALBZNTLS S,
BIRC B RRORE LG EITDT,

DF—TNORBRONS LVKT |
P OBRA7 SR MRV EASDRIL

A DEADMUERDNIIA—E
Y—TlRHWEEA. B—HEmD

XUFFURBICLBBALED |

BEIEICTERS EE,

70

i B | &AMV | BARQLRR COEOBRBETTOERISHAICT
RV~ N-m RS (Lmm) D E N,
MXS6 |M3x0.5 0.9 35
MXS8 | M3x0.5 0.9 4.5
MXS12 | M4x0.7 2.1 5
MXS16 [M5x0.5| 4.4 55 B EvPEY .
MXS20 | M5X0.8 4.4 9.5
MXS25 [ M6x 1 7.4 12.5 Z2hO—9F7Sv 2%

ANFER

MIREBELANWTLSIEE LY,
BEASZICLY., HYDEE - REL
EDFEREL)ET,

C@OvoFy bOBHFLORTE

ICREDTS S,
BT ARIIUEBRDOBEEERT DRE
ERVET,

2B it bILIN-m
MXS6 3.0
MXS8 5.0
MXS12 12,5
MXS16 25.0
MXS20 43.0
MXS25 69.0

AhO—OFP I+ RS

ANFER

L @2 PO—F7 S+ XY DBEEOR,

ANFBEET—TIVICETHK
S, TEELES.
HEDERELIET,

2y o7 T —IN

ANFER

§®>aw777y—mmﬁ?4ﬁﬁ

ALIFHERICEIE BT S0,
BEADRQLTEIHY EEA, HEN
DEREBIET,

| @vavePTY—NOEZ O

v ROBEEICIZSEMITENT
<y

MAMDET. EFRFARORERE LR
EEM

Efal

=g s EIEA A

BERT

P @ravorIy—nooyoty

FO#T LB TRICHESTS
ZE

B it MLON-m
MXS8
MXS12 1.67
MXS16 3.4
MXS20
MXS25 10.8




MXS series/ HmfERIEEFIEG

CHERADRICBTERASEE L,
R2FEOTERICDEXLTIIEMD0, POF1I—5 /HEBEIREEA—MRIYF/
HBIFEFBICDOEZLTIIP.3~122THABLL LS

Y3Y97 T -1 OER LU AR

POYRIATaVBRFEDITER

ANFER

Dh5OTHEBRANICEITBE |
ARG EDERIIUTEER |
| OBEICE S TWRF A BRIV b EF—TIVBRIKIL FORSHREV ETO

ELTLEELY,
1205E RBO8LI]
200%E  RB10CC~RB1400]

) % S EH GBS REHB) (E AR (20 |

~25C)BDETY,

BERABECEYREHERNBY |
| QR OB ML IIETRICE ST EE L,

EYDT. LRFBEBUATEZE
NRBICEDIFENHIET .

BRAYAZ | 3V IT7TI—INER
MXS8 RB0O805
MXS12 RB0O806
MXS16 RB1007
MXS20 RB1411
MXS25 RB1412

L SN=Z by

MNER

TTERBLSEE
HIEEIR 2 N O—2 7 2 25 (AS)DMXS6,8,1 213 7R 7 1 BTER & 77— TILEI BB DA
TUIRIL bDORESHBRABYETOT, BFHCISHIERREONET,
REZMEATHITD LAY BIUFEBIRRDRRE D E T,

BETRRIIUEBROBER TS LOEBHFRORAE LI IT,

BIEHR RO—27 2+ 25 (AS) BRFEZ FO—2

o T A BFER T — 7 IVER{FER 7 v 25 (AT)
RN A W&l\;lga FIVMFAZ ﬁ{;\‘:{;g RN A w&%a

MXS6 |M2.5x10 0.5 M2.5%8 0.5 | M2.5x8 0.5
MXS8 | M3x12 0.9 M3x 10 0.9 M3x10 0.9
MXS12| M4x15 2.1 M4x 12 2.1 M4 x8 2.1
MXS16| M5x18 4.4 M5x18 4.4 M5x 10 4.4
MXS20| M6x20 7.0 M6 x 20 7.0 M5x 12 4.4
MXS25| M8x25 18.0 M8x 25 18.0 M6x 16 7.0

MNER

L yayopIy—n

TITEBLS &,
#BRHS 3V I T TV —/NBIERT 1 BB E T — T IVESBDABIIRIL b DR
SHRBIETOT, BTICIZ+EEENE T,

i REZMEATHITCD LN BIUEBRRDFER KD T,
| ORI OB ML OB TFRICHSTES L,
WP RRIGUBROBER TS IOEBDRROFERE LY T,

3@ﬁﬁm&jtﬂﬁ?4ﬂﬁﬁwht?—7hﬁﬁ$»h®§éﬁ§ﬂUi?w

BN 3 o7 7V —/N(BS) BRIk 3w 077U —/\(BT)
| ATABOE | FTimis Fr A BAH T LR
R4 W&: ?7 RN W&: ';7 R4 w&: ')’7 R4 2 W{(TNI\; 57
MXS8 | M3x16 0.9 M3x16 0.9 M3x12 0.9 M3x16 0.9
MXS12| M4x15 2.1 M4x15 2.1 M4 x8 2.1 M4x15 2.1
MXS16 | M5x 18 4.4 M5x18 4.4 M5x10 4.4 M5x18 4.4
MXS20 | M6x25 7.0 M6 %25 7.0 M5x12 4.4 M6 x 25 7.0
MXS25 | M8x 25 18.0 M8x 25 18.0 M6x 16 7.0 M8x 25 18.0

== =
>x || = ><
[— NI ==

5 E|E =
S|E(=|F

- | >
|| =<



MXS series/ 0

CHERADRICBTERHASEE L,

Ak

BREEFRIED

R2EOTERICDEXLTIIENMD0. 7OF1I—9 / HBIFFE. A— X1V F/
HBIEFEICDOEZLTIP.3I~12ETHEBL LS,

| S#MEOREBVLEDTEE

\ WEEA TS a3 vl

IROy ot

BOEDTEE | i

AV F4 110

N =
ANEFR
OBHAIE2KS a4 - 58— b
DNV TETHERALES L,
IFJ—-MEVHDIRI 3N
LIBETR— FELHRENDES
HHBERTEEBDRROBEEELS
ZENBYET,

H#RDPULOE

NS

AT

£

IPRZART=T)

@Y HITRBBTA—ITI D
ZE=RarhO-5%#FHELT
<&

A—H A UBIEPZE— ROy hO—
SHLTEBENET EEBFTRDE
HERBZENBYET,

GIvrkOvsnv=1T7IEERE

T5BEIBITENZERNTITOT

<FEELy,

EADESTNBRETEBRETS &

BhaRELICEYD—oREERE

TEERERBIELBYET,

rIVROYODY 17 IVEERSGE—

KBTENNBNZ EERBLTHOMFEEE
IHTLIZE N,

OavIEZ hEBLTT S,
@F—TNEFBNRSA K&t 3,

72

ANFES

L DFROBBICTIHEALEE L,

KEERDIBE. B - REICEST
IIEBESIC/NY D7D R bO—T L.
F—=hZAVFHEBT DI ENHY
FIDT. BFICWUIERICHEEL
TLESE b,

@Y TP EEA— A YF R

rO—=2 T2 FREEOBIERT
MBI TREISBILEE,

HISOFF
A KB

¢ o+
PN A T NIV AY
7\ N2

%% o9

e

BEON
1%

.

3Z5AIEE

| DIEsE R e BHRE LA BB
FTRICRT AU EORKER
TLESEL,
BRADIRNEF— N2 A Y FEEE
DREEE)F T,

(543 : mm)
g BFEYF : t
MXS6 5
MXS8 10
MXS12 10
MXS16 10
MXS20 15
MXS25 i

KA, BEICSL TR Y FOMBERARE
£ 1

(B : mm)

2] A B
MXS6 2
MXS8 2.5
MXS12 4 3
MXS16 5
MXS20 5.5
MXS25 10




	エアスライドテーブル MXS Series 
	シリーズバリエーション、オプション
	機種選定方法
	MXS エアスライドテーブル
	型式表示方法
	仕様、オプション、理論出力、標準ストローク、質量表
	テーブルのたわみ量
	外形寸法図：6 
	外形寸法図：8
	外形寸法図：12
	外形寸法図：16
	外形寸法図：20
	外形寸法図：25

	オプション仕様
	構造図
	MXS□L エアスライドテーブル（対称形）
	外形寸法図：6L/対称形 
	外形寸法図：8L/対称形 
	外形寸法図：12L/対称形
	外形寸法図：16L/対称形
	外形寸法図：20L/対称形
	外形寸法図：25L/対称形

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

